
Húsvétra hangoló
Az ünnepre való készülődésről, 
passiójátékról és húsvéti gondolatokról 
is olvashatnak összeállításunkban.
Cikkek a 6. oldalon

Ütős karikatúra kiállítás
Kovács Zsigmond (KovZsi) válogatott 
karikatúráiból nyílt kiállítás, fókuszban neves 
ökölvívókkal és bunyózó filmcsillagokkal.
Írás a 7. oldalon

Jászkürt Újság
Jászberény város lapja 

Új folyam 6. év 15. szám (XXIX./15.) 2017. április 13.

Zsófi és Lili Európa-bajnok
A Yakuzák SE két karatékája, Szabó Zsófia 
és Mező Lili is a dobogó tetejére állhatott 
a kyokushin karate Európa-bajnokságon.
Tudósítás a 8. oldalon

N. V. G. - TRANS KFT.
jászsági műszakivizsga centrum

5100 jászberény, alsómuszály 66. (boldogházi út)
● ingyenes műszakivizsga előtti állapotfelmérés (nincs bukott vizsgadíj)

● nemzetközi és belföldi szállítás.

- tehergépkocsi, kamion, lassújármű
  és motor vizsgáztatás is,
- Computeres diagnosztikai vizsgálat, hibafelmérés,
- Lézeres tgk. futómű javítás és beállítás,
- Kamion, teher- és személygépkocsi szerviz.

szerviz: 06-30/205-6710
műszaki vizsgáztatás: 06-30/399-6000
internetes bejel.: nvgtrans2@invitel.hu
Fuvarszervezés: 06-57/415-037,
06-57/415-221, Fax: 06-57/402-022
www.nvgtrans.hu

személygépkocsi 
műszaki
vizsga

19.900 Ft-tól

személygépkocsi szerviz kedvezményes alkatrész
árakkal és rugalmas időpont egyeztetéssel.

igény esetén tréleres szállítással is!

Szerdán délelőtt az egykori Aprító-
gépgyár, ma Fortaco Zrt. néven mű-
ködő vállalathoz látogatott el a vá-
rosvezetés, Pócs János országgyűlési 
képviselő és a média munkatársai, 
hogy résztvevői legyenek a közelmúlt-
ban beszerzett új automatikus hegesz-
tősor ünnepélyes átadásának.

Kárpáti Márta

Érkezést követően a cégvezetés a 
vendégeket a tárgyalóterembe invitálta, 
ahol Oláh Tamás HR mananger ismer-
tette a látogatás programját, majd átadta 
a szót Uwe Horst Strater igazgatónak. A 
németországi születésű ügyvezető meg-
lepő közvetlenséggel mutatkozott be, és 
eddigi szakmai pályafutása mellett kitért 
családjára is. Strater igazgatót szakmai 
tevékenysége Németországhoz, Cseh-
országhoz, Indonéziához, Indiához és 
Kínához köti. Ezekben az országokban 
részt vett elektronikai rendszerek beve-
zetésében, Kelet-Európában a fémipar 
számára ellátási láncolatot dolgozott ki, 
valamint részt vett gyártóegységek át-
telepítésében. Kiemelt feladatként élte 
meg gyárak újraszervezésében végzett 
tevékenységét. Jászberényben új rend-
szermenedzsment bevezetésén dolgozik. 

A továbbiakban a Fortaco Zrt. 
tevékenységével ismertette meg a kö-
zönséget. A privatizáció után rész-

vénytársasággá alakult Aprítógépgyár 
döntő részét felvásárolta a Rataruuki 
Co., amely később Ruukki Tisza néven 
szolgálta ki a vevőket. A Ruukki Acél-
művek és a Komas cég összeolvadásából 
született 2013-ban a Fortaco Zrt. A 
cégcsoport tagjai Finnországban, Észt-
országban, Lengyelországban, Szlová-
kiában és Magyarországon működnek. 
Három nagy üzleti területet ölel fel a 
tevékenységi kör: gépek kabingyártása, 

járműgyártás, és mint nálunk, acélmeg-
munkálás. Ezen a telephelyen képesek a 
legnagyobb alkatrészek – akár nyolcvan 
tonnás monstrumok – elkészítésére is. 
Minden egyes telephely önálló felelős-
séggel bír, ami azt jelenti, saját maguk 
felelősek az üzleti teljesítményükért. 
Céljuk, minőséget előállítani a munka 
tisztelete, az egyszerűség és a gyorsaság 
hármas egységében. 

Új gépsort avattak a Fortaconál

folytatás a 2. oldalon  

Április 5-én, szerdán a hatos számú 
választókerületben – ahogy a körzet 
képviselője, Juhász Dániel is nevezi, 
a Kertvárosban – tartotta bejárását és 
azt követő lakossági fórumát a képvi-
selő-testület és a különböző szakterü-
letek vezetői.

Demeter Gábor

Az önkormányzati bejárás jellemző-
je, hogy a város adott körzetének lakója 
az utcájában, talán éppen portája előtt 
mondhatja el gondjait, bajait az elöljá-

róságnak és hivatalok képviselőinek. A 
városrész legszélső utcájában, a Móczár 
Miklós utcában vette kezdetét a bejárás, 
ahol hat házhely kialakítását kezdemé-
nyező körzeti lakos tette fel kérdéseit a 
telkek közművesítésével kapcsolatosan. 
Szabó Tamás polgármester elmondta, az 
áram és a gáz bekötése nem önkormány-
zati kompetencia. Lányi László irodaveze-
tő a közművesítésről megerősítette, hogy 
az áram és a gáz bekötése a telkek tulajdo-
nosának feladata, viszont a szennyvízbe-
kötést az idei évben megvalósítják. 

Bejárás és fórum a Kertvárosban

folytatás a 3. oldalon  

Április 21-én, pénteken hat órától 
este tízig a tavalyi nagy sikerű Szak-
mák Éjszakájához hasonlóan a Klap-
ka György iskola Kossuth út 59. sz.  
alatti intézményében ismét várják 13 
szakma titkaival az érdeklődőket.

A rendezvény elsődleges célja a 
szakmák népszerűsítése, a fiatalok és 
a szülők meggyőzése arról, hogy a jó 
szakember a társadalom megbecsült 
tagja. A program során nemcsak a je-
lenlegi klapkás diákok bemutatóin való 
szemlélődésre lesz lehetőség, de a láto-
gatók is kipróbálhatják ügyességüket, 
rátermettségüket egy-egy mesterség-
ben. 

A szervezők izgalmas kérdésekre 
adnak választ interaktív bemutatókon 
keresztül, mint például az, hogy mitől 
válik a vas mágnessé, hogyan működik 
a fogyasztásmérő, vagy a fémdetektor. 
Ki lehet próbálni a hegesztést, for-
rasztást, rajzolhatunk számítógéppel, 
bepillantást nyerhetünk a fodrász, a 
szakács, a felszolgáló, az asztalos vagy a 
kereskedő szakma titkaiba. 

A látogatóknak érdemes kóstolni, 
készíteni; a koktélokat, grillételeket, 
kürtőskalácsot, mézest, vagy épp ki-
próbálni az ajándékkészítést és a dísz-
csomagolást.

Szakmák
Éjszakája

A Viganó AMI szervezésében a hét-
végén ötödik alkalommal adott ott-
hont Jászberény a Jászsági Gyermek 
és Ifjúsági Szólótáncversenynek, 
mely ezen idő alatt országos ese-
ménnyé nőtte ki magát.

kárpáti

A Víz utcai megmérettetésre re-
kordszámú jelentkező érkezett az or-
szág minden szegletéből: Százhalom-
battától Budapesten át Debrecenig 
képviseltették magukat a néptáncisko-
lák legkiválóbbjai. Közel száz produk-
ciót szemlélhetett a Taba Csaba táncpe-
dagógus vezette zsűri és persze a népes 
szurkolótábor, a gyerekeket kísérő szü-
lők, barátok, oktatók. 

A két napos verseny során kötelező 
és szabadon választott koreográfiákban, 
fiúszóló és páros kategóriákban mérték 
össze tudásukat a hagyományok ifjú őr-
zői. Kötelező koreográfiákat ezúttal du-
nai és tiszai, valamint erdélyi dialektus 
anyagából kellett bemutatni, a szabadon 
választott táncanyagot pedig a történel-
mi Magyarország bármely tájegységéből 
lehetett hozni. Az ifjak éltek is a lehe-
tőséggel, széles repertoárt mutattak be, 
igen magas színvonalon. 

Táncverseny 
a Víz utcában

folytatás a 6. oldalon  

A Költészet Napja, József Attila szüle-
tésnapja és József Attila születésnap-
ja, a Költészet Napja. Április 11-én és 
egész héten, mindenhol verset lehet 
hallgatni: az iskolákban, az utcákon, 
a könyvtárakban, a színházakban, az 
interneten, a rádióban és a televízió-
ban is. Aki szereti a verseket, annak 
azért ünnep ez a nap, aki nem, annak 
egy lehetőség, hogy megkedvelje a 
költészetet. 

Utasi Hajnalka

Itt az alkalom! Újra felfedezhetik 
régi kedvencüket, vagy éppen az új köl-
tők szemüvegén keresztül olvashatnak 
bele a világba. Ma nem divatos, nem 
menő verseket olvasni, hallgatni. Pedig 
egyetlen versben, vagy akár egyetlen 
sorában ott van a történelem, az érze-
lem, a korszellem, és sok megfogha-
tatlan szépség. Egy-egy versben olyan 
élményre bukkanhatunk, amelytől lúd-
bőrösek leszünk. Igen. Itt és ebben rej-
lik a lényeg. Amikor egy versnek több 
év után is hatása van ránk, az megér-
demli, hogy megünnepeljék. 

József Attila hatodik gyerekként 
érkezett egy szegény családba. Édesapja 
alig tudott magyarul, de József Attila 
briliáns magyarsággal alkotta verseit. 
Ezer küzdelmen, fájdalmon át vonult 
be halhatatlanjaink közé. 

Ma melyik verset olvassuk el?

folytatás a 6. oldalon  

Először rendeztek az országban 
scream running – magyarul sikoly-
futást – az alattyáni Berek-erdőben 
április 8-án, szombaton éjszaka. Az 
indulók feladatát és félelmét nem-
csak a sötét éjszaka, az erdei terep, de 
a rettegés hangjai, a fák, bokrok mö-
gül váratlanul előugró rémek, sikító 
szörnyek is fokozták. 

A Rettegés Foka Alattyán elneve-
zéssel rendezett éjszakai esemény elsőd-
leges és egyedülálló a hazai futóverse-
nyek között. Ez egy őrületes buli futás, 
amit már régen terveztek. A szervezést 
a Józsa Tamás Stúdió bonyolította a 
hozzá kapcsolódó alattyáni baráti tár-
saság segítségével. Az ország minden 
részéből érkeztek futók, párok, csalá-
dok, baráti társaságok több mint szá-
zan, akik együtt futva akartak átesni a 
rettegés próbáján. 

Sejtelmes holdfénnyel megvilágí-
tott éjszakában szakaszosan rajtoltak el 
a Zagyva hídról, fejlámpáikkal pásztáz-
va az ösvényeket. 

Félelmetes 
erdei futás

folytatás az 5. oldalon  
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Itt a kiemelkedő multú acélgyártási 
telephelyen erre megvan minden lehető-
ség. Magas kompetenciával rendelkező, 
összesen 3430 munkatárs dolgozik a 
vállalat üzemeiben, 33.000 négyzet-
méteren. A kollégák nagy tapasztalattal 
rendelkeznek bonyolult és nehéz acél-
szerkezetek összeállításában, nagy szi-
lárdságú és kopásálló anyagok, vékony 
és vastag lemezek hegesztésében. A ne-
hézipar számára fontos üzleti ágat szol-
gálnak ki az energia-, a bányaipar, illet-
ve a gépészet területén.  Olyan gyártási 
technológiát alkalmaznak, ami külföldi 
megrendelőiknek minőségben tökélete-
sen megfelel. Nem véletlen, hogy az itt 
készült termékek 99 százaléka exportra 
kerül. Legnagyobb megrendelőjük, het-
ven százalékos aránnyal, Németország. 
Ebben az évben 30 százalékos növe-
kedést várnak, ami reményeik szerint 
hosszú távú növekedésben folytatódik. 
Ennek érdekében beruháznak, folya-
matosan tovább képezik a kollégákat. 
Náluk is sok a betöltetlen munkahely, 
az elvárt minőség érdekében magasan 
kvalifikált dolgozókra lenne szükség 
minden területen. 

Pócs János köszöntőjébe szokása sze-
rint beleszőtt néhány családi anekdotát, 
többek között azt is elárulta, ifjú korá-
ban hegesztői mestervizsgát szerzett, és 
erre ma is rendkívül büszke. Legalább 
ilyen büszkeséggel tölti el, amikor lát-
ja, hogy a Jászság gazdasági növekedése 
kiemelkedő. Köszönet ezért az olyan cé-
geknek, mint a Fortaco, amely megvaló-
sítja a kormány növekedési programját, 
így hazánk Európa gazdasági fejlődésé-
nek élvonalába kerülhet.

Szabó Tamás polgármester szintén 
a család példáját vette elő beszédében. 

Úgy fogalmazott, a város életében a vál-
lalatok olyanok, mint a család gyerme-
kei, a régi cégek pedig mint az unokák 
élnek Jászberény közösségének tudatá-
ban, akik közül a nagyszülőknek joguk 
van a legkedvesebbet kiválasztani. A 
képzettársítás szerint a településünk két 
kedvenc unokája a Lehel Hűtőgépgyár 
és az Aprítógépgyár örököseiként mű-
ködő üzemek. A privatizáció idején, 
mint a férjhez adandó lányért aggód-
tunk értük, ma örülünk boldogulásuk-
nak, sikereiknek.

Mihályi Attila menedzser az új gyár-
tósor kapacitását ismertette a hallgató-
sággal. Elmondta, hogy a robotokon 
gyártott alkatrészek egy ismert – egyelő-
re nem publikus – svéd autóipari óriás 
számára készülnek, az építőipari ágazat-
ban használt járművekhez. Az elkészült 
darabokat a németországi Konzba ex-
portálják. A 4,5-6 m hosszú 1-2 tonna 
súlyú karokat automata gépsorokon 
készítik. A Koreából érkezett két he-
gesztőrobot 3,5-7,5 méter hosszúságú 
alkatrészeket képes megmunkálni nagy 
pontossággal, és mintegy három tonna 
teherbírású. 

A program a gyártósor megtekinté-

sével folytatódott. Itt megtekintettük a 
teljes gyártási folyamatot, amíg a meg-
munkálásra váró lemezekből hatalmas 
gépalkatrészek lesznek. Terv szerint 
évente 1200-1300 ilyen ipari gépkart 
gyártanak a robotok, melyeket naponta 
szállítanak a kamionok a megrendelési 
helyre. Az automata gépek 25 ember 
munkáját váltják ki, a program megírása 
több hetet vesz igénybe, ám a gép keze-
lése nem igényel folyamatos jelenlétet. 

Bár a gyártósor már néhány hete 
tesztüzemben működik, a hivatalos 
avatás egy nemzeti színű szalag elmet-
szésével Szabó Tamás polgármester, Pócs 
János képviselő és Uwe Horst Strater 
igazgató úr közreműködésével történt 
meg. A politikusok és a gyárigazgató kö-
zösen nyomták meg az automata indító-
gombját, ezzel a mozdulattal is kifejezve 
a további sikeres együttműködést az or-
szág, a városvezetés és a vállalat között.

Az üzemlátogatás nem múlhatott el 
anélkül, hogy Pócs János bizonyságot ne 
tett volna hegesztői képesítéséről: min-
denki szeme láttára belehegesztette mo-
nogramját egy munkadarabba, amelyet 
ajándékba kapott, így az irodáját díszíti 
majd a jövőben.

Önkormányzat

Sárközi zSuzSanna 
életének 64. évében elhunyt.

„Kűzdöttél, de már nem lehet, 
a csend ölel át és a szeretet. 

Csak az hal meg, akit elfelejtenek, 
örökké él, akit nagyon szerettek.”
Hamvait április 21-én, pénteken 
11 órakor a Szent Imre temetőben 

helyezzük végső nyugalomra.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy
Szállítás: 2017. 04. 22. (szombat) 
Ady E. út, Agancs u., Árvácska u., Bagoly 
u., Bajnok u., Bartók B. u., Bedekovich 
L. u., Bercsényi út, Blénessy J. u., Borsó-
halmi út, Csalogány u., Dárdás u., Fáy 
A. u., Fehértói u., Galamb u., Gergely 
u., Gólya u., Gyökér u., Halmay J. u., 
József A. u.,Kálmán u., Kazincy F. u., 
Kengyel u., Kertváros u., Kinizsi u., Kiss 
E. u., Könyök u., Megyeház u., Méhész 
u., Mészáros L. u., Munkás u., Nagy-
templom u., Napsugár u., Négyház u., 
Október 23. u., Ősz u., Pacsirta u., Perec 
u., Petőfi S. u., Rácz A. u., Réz u., Sán-
dor u., Sármány u., Sipos O. u., Sólyom 
u., Szabadságharcos u., Székely M. u. 
Szélmalom u., Szent Pál u., Táncsics M. 
u., Telep u., Tóth J. u., Tölgyfa u., Vas u., 

Verseny u., Vértes u., Zirzen J. u., Zoltán 
u., Zöldár u., Álmos u., Árok u., Balaton 
u., Bokor u., Cserepes u., Damjanich u., 
Deák F. u., Diófa u., Faiskola u., Fátyol 
u., Fillér u., Futó u., Füst u., Gyalu u., 
Gyöngy u., Gyöngytyúk u., Horváth P. 
u., Jászváros u., Juhász u., Kápolna u., 
Kéve u., Kígyó u., Körte u., Kötő u., 
Medve u., Méntelep u., Nyíl u., Repce 
u., Sarkantyú u., Sáros-ér u., Sátor u., 
Suba u., Szél u., Szelei út, Tamás u., Te-
mető u., Tompa M. u., Tört u., Zrínyi 
M. u., Alsócsincsapart u., Aprítógégyár 
u., Átjáró u., Berze N. J. u., Boróka u., 
Botond u., Buzogány u., Cimbalom 
u., Csengő u., Csóka u., Csokor u., 
Dembinszky u., Derkovits Gy. u., Dr. 
Varga L. u., Egér u., Eke u., Elefánti 

u., Felcsőcsincsapart u., Felsőmuszály, 
Fiastyúk u., Gerevich A. u., Göncöl u., 
Gyanta u., Gyöngyvirág u., Hatvani u., 
Hentes u., Herkules u., Hétvezér u., Hu-
nyadi J. u., Ilona u., Jászkürt u., Jedám 
u., Jókai M. u., Karabély u., Kerékgyártó 
u., Kertész u., Költő u., Lagzi u., Líceum 
u., Liget u., Mályva u., Mártírok útja, 
Móczár M. u., Nádor u., Nagyér u., 
Nap u., Nefelejcs u., Öntő u.,  Pákász u., 
Palánka u., Pethes I. u., Pipa u., Riszner 
sétány, Sánc u., Serház u., Sómérő u., 
Sportpálya u., Szekér u., Szent F. u., Szil-
vás dűlő, Szőlő u., Szúnyogos u., Tarnai 
A. u., Téglagyár u., Tejút u., Toborzó u., 
Üstökös u., Varjú u., Varró u., Víz u., 
Vízöntő u., Zagyvart u., Zagyvaparti ta-
nyák, Zenész u.

A 2017. évi tavaszi lomtalanítás 3. program utcajegyzéke

A Jászberényi Vagyonkezelő és Vá-
rosüzemeltető Nonprofit Zrt. tájékoz-
tatja a tisztelt lakosságot, hogy tavaszi 
lomtalanítási akciót szervez, melynek 
alkalmával az érintett területekről a 
megjelölt időpontokban elszállításra ke-
rülnek a háztartásokban feleslegessé vált 
lomhulladékok. Tájékoztatónk megtalál-
ható honlapunkon is (http://vvzrt.hu), 
illetve a Berénycafé (http://berenycafe.
hu) oldalán is. Az aktuális utcajegyzéket 
a Jászkürt Újság közli mindig.

Kérjük a lomtalanítás során az 
alábbi szabályok betartását:
•	 Lomhulladékok kihelyezésének idő-

pontja: reggel 7 óra.
•	 A háztartásban keletkezett lomot az 

ingatlan előtti közút mellé, a forgal-
mat nem akadályozó módon kell ki-
helyezni a lomtalanítás reggelén, hogy 
a célgépek és a dolgozók könnyen 
meg tudják közelíteni, és a rakodás 
biztonságosan és balesetmentesen, 
kézi erővel végezhető legyen.

•	 A lomtalanítás során a nagydarabos, 
azaz a közszolgáltatás keretében rend-
szeresített gyűjtőedény méreteit meg-
haladó lomhulladék kerül elszállítás-
ra. Az apróbb méretű lomokat kérjük 
zsákban, vagy dobozban kihelyezni a 
szétszóródás megelőzése érdekében.

•	 A kikészített lomokat a Közszolgáltató 
kizárólag a jelzett időpontban szállítja 
el. A később kirakott hulladékot a 
Közszolgáltató nem szállítja el.

•	 Az egyéb módon kihelyezett hulladék 
nem kerül elszállításra.

 A lom továbbra sem tartalmazhat 
háztartási hulladékot, veszélyes anyagot 
tartalmazó fémhulladékokat, azbesz-
tet tartalmazó hulladékokat, veszélyes 
anyagokat tartalmazó faforgácsot, oldó-
szereket, szerves oldószereket, savakat, 
lúgokat, nehézfém tartalmú hulladékot, 
olajos rongyokat, fáradt olajat, olajszű-
rőket, fertőző hulladékokat (állati te-
tem, trágya), gyógyszereket, éles-hegyes 
eszközöket (injekciós tűk, fecskendők, 

vágó-, szúróeszközök), permetszereket 
és azok dobozait, építési törmeléket, 
épületbontásból származó hulladékot, 
gumiköpenyt, autóbontásból származó 
hulladékot, autóroncsokat, elektronikai 
hulladékot és zöldhulladékot sem, mert 
azokat társaságunk NEM szállítja el. 

A lakosság részére lehetőség van 
elektronikai hulladék, építési törmelék, 
zöldhulladék, veszélyes hulladék, gumi-
abroncs leadására a jászberényi hulla-
dékudvarban.

A lomtalanítás során közterületre 
helyezett hulladék a közszolgáltató tulaj-
donát képezi, így annak Közszolgáltatón 
kívül bárki más által történő elszállítás 
jogtalan eltulajdonításnak minősül!

Városunk és környezetünk tisztasága 
érdekében kérjük Önöket, hogy lomta-
lanítási akció során 
e tájékoztató szerint 
helyezzék ki elszállí-
tásra szánt lomhulla-
dékaikat.

Lomtalanítási tájékoztató

Hálás szívvel
mondunk köszönetet
mindazoknak, akik

BiBer LáSzLó
(1919 - 2017) 

temetésén megjelentek, 
virágaikkal, koszorúikkal,
részvétnyilvánításaikkal,

mély fájdalmunkban 
osztoztak.

Gyászoló család

Jászberény Városi Önkormányzat pályázatot hirdet

otthonteremtés
önkományzati támogatás keretében az alábbi építési telkek 

kedvezményes megszerzése iránt családi 
otthonteremtési kedvezményt (CSOK) igénylők részére:

Sor-
szám

Ingatlan 
címe

Ingatlanra 
vonatkozó adatok

Ingatlan 
helyrajzi 
száma

Ingatlan 
forgalmi 
értéke 

Támogatás 
mértékének 
maximuma 

1. Jászberény, 
Szilfa u. 18.

406 m2 területű, 
kivett beépítetlen 
terület megneve-
zésű ingatlan 

2991 4.500.000 Ft 3.500.000 Ft

2. Jászberény, 
Rácz u. 42.

264 m2 területű, 
kivett beépítetlen 
terület megneve-
zésű ingatlan 

2861 2.900.000 Ft 2.300.000 Ft

A pályázati felhívás megtekinthető Jászberény Város honlapján 
(www.jaszbereny.hu), 

a Jászberényi Polgármesteri Hivatal 
hirdetőtábláján, illetve felvilágosítás kérhető 

a Jászberényi Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Irodáján 
(Jászberény, Lehel vezér tér 18. 1. emelet 33. iroda,

tel.: 57/505-733, 57/505-751, 57/505-799).

facebook.com/
berenycafe
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Új gépsort avattak a Fortaconál

Tisztelt Lakosság,
A Jászberényi V.V. 
Nonprofit Zrt .
ezúton tájékoztatja Önöket, hogy 

a húsvéti ünnepek miatt 
a hulladékszállítás az alábbiak 
szerint alakul Jászberényben : 

április 14. Péntek - pénteki program 
április 15. Szombat - hétfői program,

(a hétfői társasházi program ápri-
lis 18-án, kedden kerül pótlásra)

április 17. Hétfő - szállítás szünetel 
Kérjük, a tájékoztatónk szerinti 

napon a kukák kihelyezését 
reggel 6.30-ig.

A Jászberényi 
Vagyonkezelő és
Városüzemeltető 
Nonprofit Zrt.

tájékoztatja
a tisztelt lakosságot, hogy 

2017. április 14-én,
nagypénteken 

a Jászberény, 
Kossuth L. u. 10-12.  szám 

alatti piac 
pénteki nyitvatartás szerint, 

szombaton pedig 
a szokott módon üzemel.

tisztelt 8. választókerületi lakosok!
2017. április 19.-én, szerdán 17 órai kezdettel 

önkormányzati képviselői beszámolót és 
lakossági fórumot tartok 

a Szent István körúti Általános Iskolában.
meghívottak: A nyolcas számú 
választókerület lakói; a képviselő-
testület tagjai; a városi főépítész; a 
városüzemeltetési iroda vezetője és 
munkatársai; a JVV Nonprofit Zrt. ve-
zérigazgatója és illetékes munkatár-
sai, valamint a sajtó munkatársai.

Meghívó lakossági fórumra

Várok minden
érdeklődőt!

Tisztelettel:
Baranyi László
8. vk. képviselő



2017. április 13. 3. oldal

Az utcában lakók képviselője a köz-
világítás fejlesztésének szükségességét bi-
zonygatta, ugyanis a Hatvani útról való 
lefordulásnál, az utca elején ez hiányzik. 
Ennek megoldására ígéretet is kaptak, 
költséghatékony és egyszerűbben tele-
píthető napelemes kandelláber elhelye-
zésével.

A párhuzamosan futó, a Gerevich 
Aladár utca közepére, legmélyebb pont-
jára átsétálva, az ott lakó háztulajdonos 
megmutatta, hogy nagy eső esetén elön-
ti a víz a pincéjét. Ugyanis a csapadékvíz 
elvezető ároknak nincs határozott lefo-
lyása, ha túltelítődik, kiönt. Tóth Endre 
több lehetséges műszaki megoldást is 
javasolt, melyek között a csapadékvíz 
csatorna újraszintezése, a szomszédos 
üres telekre záportározó kiépítése, vala-
mint a Nyavajkába átvezetés kiépítése is 
szerepelt. Szabó Tamás szerint átmeneti 
megoldásként az eredetileg befogadó-
ként funkcionáló magánérdekeltségű 
tó tulajdonosánál kellene elérni, hogy 
lehetőséget biztosítson a csapadékvíz 
befogadására.

További kérdések érkeztek a Hat-
vani úti Zagyva-híddal kapcsolatosan, 
mert azt árvízkor le kell terhelni, de volt 
olyan elképzelés, hogy megemelik a ma-
gasságát. Juhász Dániel válaszából kide-
rült, a kerékpárút kiépítése kapcsán vált 
világossá: előbb- utóbb fel kell újítani a 
hidat, és vagy új hidat építenek, vagy ke-
rekpáros híd kell, hogy létesüljön. Szabó 
Tamás szerint a szükséges pénzt elő kell 
teremteni, addig marad a szükségmeg-
oldás.

A következő helyszín a Kertész utca 
eleje, ahol a szelektív gyűjtősziget állan-
dó telítettsége okoz gondot az ott lakók-
nak. Juhász Dániel rámutatott, hogy a 
közvetlenül ott húzódó járdát is rendbe 
kellene hozni, illetve a közvilágítás sem 
megfelelő, mivel csak az úttestet világítja 
meg. 

Tovább haladva, a Zagyva gát tövé-
ből induló árok buja zöld növényzeté-

nek „gondozása” húszéves probléma, a 
lakókkal nem sikerül megegyezni, így 
mindig a városra marad a megoldás. A 
Herkules utcában népes csoportosulás 
várta a bejáráson résztvevőket. A Hat-
vani útról, a gólyafészek ide való áttele-
pítéséről, a tanácstalanul köröző gólyák 
sorsáról tették fel kérdéseiket. A fészek 
áthelyezése hivatalos úton történt, az 
ÉMÁSZ és a Hortobágyi Nemzeti Park 
együttműködésével, adta meg a választ 
Hajnal-Nagy Gábor, és kifejezte remé-
nyét, hogy a gólyák rátalálnak az új fész-
kelési helyre.

A Buzogány utca kritikus pontja 
következett, ahol önkormányzati telken 
több generációs deviáns családok élnek, 
problémát jelentve magatartásukkal 
és összeférhetetlenségükkel a környék 
lakóinak. Juhász Dániel elmondta, 
dolgoznak a megoldáson, szeretnék a 
területet rendezni, de jogi lépések is 
szükségesek, és az ott lakók egy része 
ragaszkodik a helyhez, ami nehezíti a 
megegyezést.

A Dr. Warga László utca 35 éve 
épült ki, az itt lakóknak a csapadékvíz 
elvezetése okoz gondot: esőzések alkal-
mával elönti az utat a víz és csak nagyon 
nehezen folyik le. A zárt csatornarend-
szer újjáépítéséről és az elhasználódott 
járda felújításának szükségességéről, va-
lamint az utca egy bizonyos leágazásánál 
zsákutca tábla kihelyezéséről beszélt a 
lakosok képviselője.

A bejárás utolsó helyszínei a Szú-
nyogos utcában voltak. Az egyik lakó 
a túl szélesre és mélyre készített csa-
padékelvezető árkot kifogásolta, ami 
problémássá teszi a sövény gondozását. 
Az itt található csapadékvízelvezető rács 
sem funkcionál, mivel magasabban he-
lyezkedik el környezeténél.  A Pákász-
Szúnyogos-Boróka utcák keresztezésé-
nél jelzőtáblát szeretnének a közlekedési 
szabályok betartatásához. A Családsegí-
tőnél a parkolás megoldását, megköny-
nyítését tartanák fontosnak a környező 
utcákban lakók és közlekedők.

A bejárást követően lakossági fórum 
kezdődött a Szent Ferenc Egyesített 
Szociális Intézmény ebédlőjében, ahol 
a körzet lakói tehették fel kérdéseiket, 
kéréseiket a képviselő-testület tagjainak, 
valamint a hivatalok és a városgazdálko-
dás illetékeseinek.

Elöljáróban a körzet önkormányzati 
képviselője, Juhász Dániel köszöntötte 
a résztvevőket, és beszámolt az elmúlt 
év folyamán elvégzett munkákról, azok 
eredményéről. Több utcában valósult 
meg járdaépítés a képviselői költség-
keret többségének felhasználásával, 
közmunkások bevonásával, valamint 
önkéntes munka keretében. A Cimba-
lom utcában útépítés, a Nádor utca 2-3 
szám között útalapot építettek. Faülte-
tési programban tavaly 44 fát ültettek ki 
a körzet közterületeire. 2017-ben foly-
tatódnak a megkezdett járdaépítések, 
valamint újabb utcákban újítják meg a 
járdafelületet. (Ezek a teljesség igénye 
nélkül: Buzogány utca páratlan oldala; 
Lagzi utca 27-33; Pákász utca 1-5; Bo-
róka utca 2-6; Beleznai Antal utca 5-13; 
Sómérő utca a Szent Ferenc utcáig; Ilo-
na utca páratlan oldala, kiegészülve csa-
padékvíz elvezetés kialakításával) Sajnos 
egyre rosszabb állapotban van a Feren-
cesek tere, – az ide tervezett beruházásra 
nem sikerült pályázati pénzt nyerni. A 
Szúnyogos, Cimbalom és Jedám utcák, 
valamint a Hableány és Szent Ferenc 
utcák térségének egyes részein az út ál-
lapota igencsak kifogásolható.

Kérdésekkel, felvetésekkel folytató-
dott a fórum.  A Beleznai Antal utcában 
lakók képviselője elmondta, hogy ugyan 
a roma családok két éve elköltöztek, de 
azóta semmi sem történt a telken, csak 
a füvet vágják le a közmunkások.  Két 
ház még mindig áll, ahová régi birtoklói 
visszajárnak, fenyegetőznek, a pöcegöd-
rökből továbbra is árad a bűz. A lakosok 
lebontották volna az épületeket, de nem 
lehet. Hová lehet fordulni? Juhász Dá-
niel elmondta, van egy elképzelés arra, 
hogy lebontás helyett felújíthatóak-e 

az épületek, bérlakás kialakítása szem-
pontjából. A vizsgálat folyamatban van, 
hogy ez az elgondolás rentábilisan kivi-
telezhető, vagy sem. Szabó Tamás hoz-
zátette szükség volna bérlakásra, de saját 
forrásból csak minimális lépéseket tud 
tenni a város. A pöcegödröket pedig be 
kell temetni, hiszen mindez független az 
építkezéstől. Valamint ígéretet tett arra, 
hogy ki fog látogatni a Beleznai-Banner 
utca sarkára. 

Nagy András, a körzetben lakó ön-
kormányzati képviselő a Hatvani út 41-
43 közötti átjáróba (népi nevén „Kata 
lyuka”) közvilágítás kiépítését kérte. 
Erre alternatívaként a napelemes meg-
oldás kínálkozik legegyszerűbben kiala-
kíthatónak, az illetékesek megvizsgálják 
ennek a lehetőségét.

Felszólaltak még a Hatvan felől 
nagy sebességgel érkező autósokról, 
gyakoribb sebességellenőrzést sürgetve. 
Kocsmából, ittas állapotban autóval tá-
vozó „vendégekről” is szóltak, hatékony 
hátósági odafigyelést kérve. Valamint 
többen szükségesnek tartanák játszótér 
kialakítását a körzetben. Juhász Dániel 
megígérte, hogy a közbiztonsági jelle-
gű kifogásokat jelezni fogja bizottsági 
ülésen. Célszerűnek nevezte a település 
határában lassító sziget, valamint a bel-
területi határig a közvilágítás kiépítését. 
Nagyobbak számára kondi park kiala-
kítására adtak be pályázatot, ha nyer, a 
Lagzi utca végén kerül kialakításra.

Kifogásolták a Hatvani út-Kertész 
utca sarkán található szelektív hulladék-

gyűjtő sziget telítettségét, ott mindenfé-
le egyéb szemét felhalmozódását. Tóth 
Endre elmondta, nagyon sok szemetet 
helyeznek el ott nem megfelelően, rá-
adásul nem odavalókat. Felmerült az 
is, hogy megszüntetik, de egyelőre még 
szükség van rá, idővel úgyis csak üveget 
lehet csak majd itt elhelyezni. Horgosi 
Zsolt arról beszélt, hogy legalább tíz 
millió forint többletköltséget jelent a 
szelektív gyűjtőszigetek nem megfelelő 
használata. Kérdésre válaszolva elmond-
ta, hogy a házhoz menő szelektív hulla-
dék begyűjtés alkalmával csakis a JVV 
logójával ellátott sárga zsákokat szállít-
ják el az ütemezés szerint. A zöldhulla-
dék gyűjtésére is ugyanez vonatkozik, 
itt az céglogós, átlátszó zsák használata 
szükséges, valamint lehetséges többlet 
szemétgyűjtő zsák kihelyezése is kom-
munális hulladék szállításakor. Ezen 
egyszerű szabályok betartása esetén nem 
merül fel, nem lehet probléma a külön-
féle hulladékok begyűjtésével.

Végezetül Juhász Dániel megkö-
szönte a részvételt a bejáráson és a fó-
rumon. Jelezte: lesznek még mobil fó-
rumok, illetve keressék gondjaikkal a 
lakók őt személyes elérhetőségein, vagy 
akár a közösségi portálon található Kert-
város oldalon.

A bejáráson és fórumon elhangzot-
tak nem pusztába kiáltott szavak, hiszen 
hivatalos jegyzőkönyv készül róla. Per-
sze sok minden nem oldódik meg egy 
csapásra, de az odafigyelés bizonyosan 
meglesz.

Város
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Bejárás és fórum a Kertvárosban

Egy jászsági „arcot” kérdeztem, egy 
egyéniséget, fotóst, rendezvényszer-
vezőt, aki különleges látásmódban 
fotózik és, nekünk szervez eseménye-
ket. Az alattyáni Józsa Tamás kreatív 
fiatal, az új, lendületes generáció kép-
viselője.

Demeter Gábor

Honnan lehet téged ismerni? 
A fényképészet révén nagyon sokan 

ismernek a Jászságban. Esküvői fotográ-
fusként az egész országban üzemelek, de 
ha kell, megyek külföldre is. Ahová egy-
re gyakrabban hívnak, már körbejártam 
a Kárpát-medencét, többször Erdélyt 
esküvői fotózás miatt.

Hogyan lettél fotós?
Újszászon végeztem középiskolá-

ban, ahol informatikát tanultam, de 
jobban érdekelt a kreatív számítógépes 
grafika. Ilyen jellegű szakot néztem ki 
az egri főiskolán, ahol a grafika mellett 
fotózást, videószerkesztést tanultam. 
A mai napig ezzel foglalkozom, grafi-
kai munkákat csinálok, videóklipeket, 
reklámokat készítek, – csak egy ideje a 
fényképezés került előtérbe.

Nem a megszokott módon szok-
tad fotózni a házasulandó párokat. 
Új generációs esküvői fotográfusnak 
tartanak.

Van egy stílusom – amit valaki 
vagy szeret, vagy éppen nem – én ezt 
az egyedi stílust adom el! Az elmúlt há-
rom-négy évben folyamatosan alakult 
ki, egyre jobban letisztultak a képeim.   

Játszom a hátterekkel, ami miatt na-
gyon látványosak az elkészült fotóim. A 
közösségi médiumokban igen jól lehet 
tesztelni ezeket a képeket. Felrakom, 
látják milyen, és rögtön véleményezik is.

A stílusodat be lehet határolni? 
Ehhez valószínűleg kellesz te, mint 
kreatív ember.

Minden esküvő nagyon parás, én 
meg élek a feszültségoldás eszközeivel: 
ahogy látom az objektíven át az adott 
szituációt, úgy készítem el a képet is. „Ez 
a Józsa Tamás brand, ezt nem tudja más 
megcsinálni!” – mondta egy debreceni 
barátom, és én őt szoktam idézni.

Az esküvők mellett milyen más fo-
tótémád van?

Műtermi családi fotózások, művészi 
aktok, kreatívabb iskolai témák, tabló, 
szalagavató bál. Sok téma és alkalom 
lenne, de csak annyit vállalok el, hogy 

ne menjen a munka a minőség rovására. 
Dolgozzunk kevesebbet inkább, de azt 
olyan minőségben, amit más nem tud. 

Van más terület is, ahol tevékeny-
kedsz. Több program, sportesemény 
is köthető hozzád!

Igen, a fotózás mellett a rendez-
vényszervezés, ami meghatározta az 
elmúlt tíz évemet. Mivel fociőrült va-
gyok minden e körül összpontosult. 
Húszévesen az alattyáni klub elnöke 
lettem, és kilenc évvel ezelőtt kezdtem 
el szervezni a Zsíros Kenyér focikupát. 
Ez volt az első – ami időközben három 
napos fesztivállá nőtte ki magát – és így 
lett a Zsír on the Feszt. A főszerep a 
labdarúgásé maradt, az idők folyamán 
férfi csapatok mellett már van gyerek- 
és női foci torna is. Mindezeken túl 
még olyan sportprogramokkal töltjük 
meg a rendezvény hétvégéjét, mint ré-

gebben volt a paraszt-
olimpia – ma inkább 
erős emberek vetélke-
dése –, és futóversenyt 
is indítunk. A feszti-
vál estéi pedig zenés, 
táncos „eszméletvesz-
téssel” telnek, ismert 
előadók fellépéseivel 
fokozva a hangulatot. 
Új események kelle-
nek a Jászságba, ami 
idehozza az embereket, 
a Zsírosra idén ötezer 
embert várunk.

Van egy csapat se-
gíteni az események 

szervezését, lebonyolítását?
A Zsiros Kenyér Kupák szervezé-

sénél már kialakult egy mag, akikkel 
együtt csinálunk mindent. A bal kezem 
Vizi Peti barátom, a jobb pedig Litkei 
Lóránd. Az édesanyámon és öcsémen 
kívül ők azok, akik a kezdetek óta velem 
vannak és segítenek. Nálunk fő szem-
pont a bolondozás, a „nagyon lazaság.” 
Ez az alapja közöttünk mindennek, így 
vagyunk hatékonyak és kreatívak. A 
Zsír on the Feszt a fő „attrakció”, de pél-
dául Jánoshidán harmadik éve szerve-
zünk teremfoci tornát és futóversenyek 
rendezésébe is belevágtunk.

A futóversenyek terén a Jászságra 
kiterjedő terveitek vannak.

Az első akadályfutó versenyt mi 
szerveztük a Jászságban – Alattyánon 
– 2015 őszén, Jász Határfutás elnevezés-
sel. Emlékezetes marad, mert ömlött az 
eső, de azért voltak indulók. Tavaly, már 
a Zsíros alkalmával is volt terepfutás, 
és ez már az idei programnak is része. 
Az akadályfutásból is rendeztünk ősszel 
egy másodikat, de aztán úgy gondoltuk, 
más jellegű versenyeket szervezünk. Ki-
találtuk a Jász Terepfutás sorozatot, amit 
minden évben más jászsági településen 
szeretnénk lebonyolítani. Jánoshidán 
kezdünk ez év őszén, és van rá fogadó-
készség más kis településeken is. 

Rövidesen egy rémes futóverseny 
veszi itt kezdetét az alattyáni Berek 
erdőben. Mit lehet erről tudni?

Ez egy őrület! A Rettegés foka Alaty-
tyán, a scream running – magyarul 
sikolyfutás – sejtelmes holdfénynél, éj-
szakai erdőn kell átfutni, ahol minden-
féle váratlan rémségek, hangok, fények 
ijesztgetik és szörnyek, meg zombik 

veszik üldözőbe a futókat. Az ország 
minden tájáról neveztek, félelmetes lesz. 
Reméljük mindenki borzongva, de bol-
dogan ér célba!

Még nem beszéltünk az előzőektől 
merőben más kedvtelésetekről, ami-
ből program lett. Ez a kolbásztöltés.

Ebbe tavaly kerültünk bele, vélet-
lenül. Tihanyban jártunk barátainknál, 
ahol éppen kolbásztöltő megmérettetés 
volt. Ott csináltunk egy kakukkfüves, 
gyömbéres kolbászt, amivel megnyertük 
a versenyt. Idén itt különdíjasak lettünk 
a legjobb íz kategóriában, egy medve-
hagymás műremekkel. Jártunk Békés-
csabán, a nagy, klasszikus kolbásztöltő 
rendezvényen is. Aztán elkezdtük a „sa-
ját gyártású” kolbásztöltő eseményünk, 
a Jász Kolbász „történet” szervezését. 
Aki ott volt januárban, a valamikori 
alattyáni varroda épületében rendezett 
igazi falusi hangulatú vetélkedésen, azt 
mondta: eszméletlen volt. Így folytatása 
következik.

Végezetül mit szeretnél elérni 
mint fotós, illetve vannak-e újabb 
programtervek a tarsolyodban?

Szeretnék nemzetközi fotóssá válni! 
A most is zajló gyakornoki programom 
mellett egy saját workshopot szeretnék, 
ahol tanítanám a látásmódokat, a fotó-
zást, az utómunkákat, ahogy én gondo-
lom és csinálom. Jó volna egy kiállítás 
a Lehel mozi galériáján abból az apro-
póból, hogy tíz éve fotózom. Rendezvé-
nyek terén másban most nem gondol-
kodunk, hiszen negyedéves forgásban 
követik egymást a különböző esemé-
nyek. Meg nem árt, ha marad idő „nagy 
szerelmemre”, a Fradi és a labdarúgó 
válogatott meccsein való szurkolásra is.

Kreatív képalkotó és szervező
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76 éves korában elhunyt Reisz Tibor, 
a Lehel asztalitenisz NB II-es csapatá-
nak legendás játékosa és edzője. Bu-
dapestről a Spartacusból 1963-ban 
jött Jászberénybe. A Spartacusban 
ekkortájt a válogatott játékosok soka-
sága játszott, és edzőjük Sidó Ferenc /
Atya/ tanította a mesterséget.

Tibor hamarosan a Berényi csapat 
vezéregyénisége lett, és sikerre vezette 
a kék-fehér színeket az NB II-ben év-
tizedeken át. Mellette tehetséges fiata-

lok játszottak, például Kovács, Duduk, 
Gyurkó, Bús, a Szarvas testvérek, a 
Hájos testvérek, Gál, Bene, Törőcsik, 
Bartók. Később edzőként a Kilián 
FSE-t, és a Kecskeméti női csapatot az 
NB I-be repítette. A jászberényi Ön-
kormányzat munkásságát Sportérdem-
éremmel ismerte el. 

Hosszabb ideje betegeskedett, végül 
a szett feladására kényszerült. Temetése 
2017. április 24-én, hétfőn 15 órakor 
lesz a Szent Imre temetőben.

Hoffer András

Elhunyt Reisz Tibor

Az NB I A-as kosárlabda-bajnokság 
alsóházában a MAFC elleni összecsa-
pás április 8-án, szombaton este volt. 
A mérkőzés előtti napon Stevan Tot 
edző lemondott, így a csapat irányítá-
sát Lo Elhadji Malik és Ménkű Tibor 
vette át. 

Az első negyed leglátványosabb 
megnyilvánulásai a három pontot érő 
dobások voltak mindkét oldalon. To-
vábbá az is, hogy a csapat tagjai rég nem 
látott motivációval vetették magukat a 
küzdelembe. Mindez párosult az újra je-
lenlévő B-közép, és velük együtt, a hazai 
szurkolótábor hathatós támogatásával 
is. Az első negyed után két egységgel 
(29-27) volt jobb a hazai csapat, majd 
a folytatásban is óriási iramot diktáltak, 
és szép lassan 12 egységgel nőttek a ven-
dégek fölé. A nagyszünethez közeledve 
azonban elég volt egy-két labdaeladás, 
és ötpontosra (49-44) mérséklődött 
vezetésük. Ám a nagyszünet után újra 
kezdődött lendületük , így a zárónegyed 
13 pontos (71-58) JKSE előnnyel kez-

dődött. Természetesen a vendégek is 
mindent egy lapra tettek fel, de a hatos 
számú játékos, a hazai szurkolótábor is 
rátett még egy lapáttal. Ez olyan erővel 
hatott a berényi alakulatra, hogy 20 
pontos előnyre tettek szert, biztos hazai 
győzelem született a nagyon fontos ta-
lálkozón. 

JP Auto -Jászberényi KSE – 
MAFC 90-74 

Ménkű Tibor a sajtótájékoztatón 
minden játékos teljesítményéről elisme-
réssel szólt. Garai Péter, a MAFC edzője 
pedig nagyon sportszerűen a „szív és az 
akarat diadala” jelzővel illette a jászberé-
nyi győzelmet.

A szív és akarat diadala

A múlt heti gyöngyösi fiaskó után 
újabb nehéz erőpróba elé nézett vá-
rosunk női labdarúgó csapata. Ez-
úttal hazai pályán az eddigi kilenc 
forduló alatt mindössze egy vereséget 
elkönyvelő Gödöllőt fogadták.

Jászberényi lehetőségekkel indult 
a mérkőzés. Az első negyedóra végéig 
akár 2-3 gólos előnyre is szert tehettek 
volna lányaink. Félórányi játék után az-
tán Vágó Anikó egy remek szóló végén a 
hosszú sarokba rúgta a labdát. 

A második félidő 4. percében ka-
pushibából szerzett gólt a Gödöllő, 
1-1. Ezután újból a széltől támogatott 
jászberényi alakulat ragadta magához a 
kezdeményezést, egy szöglet után Kovács 
Gabriella gyönyörű fejesgóljával átvette a 
vezetést (2-1). Elég volt azonban ismét 
egy védelmi megingás, és a Gödöllő új-
ból kiegyenlített, 2-2. A hátralévő idő-
ben a lányok mindent megpróbáltak, 

hogy visszavágjanak az őszi vereségért, 
de ez nem sikerült. Csapatunk ugyan 
közelebb állt a győzelemhez, többet bir-

tokolta a labdát, több gólhelyzete is volt, 
a védelem két hibáját azonban könyörte-
lenül kihasználta az ellenfél, így meg kel-
lett elégednie az egy ponttal. Jászberényi 
FC - Gödöllő 2-2. Legközelebb, két hét 
múlva Hatvanba látogatnak lányaink.

Egy pont Gödöllő ellen

Rákóczifalván rendezték a megyei lab-
darúgó diákolimpiát a II. korcsopor-
tos focisták részére, ahol jászberényi 
siker született.

A Szent István Sport Általános Isko-
la és Gimnázium tanulói által alkotott 
csapat nyerte a megyei bajnokságot. Így 
a Fonyódligeten májusban rendezendő 
országos döntőn ők vesznek részt Jász-
Nagykun-Szolnok megye képviseleté-
ben. A győztes csapat tagjai: Kovács Bar-
nabás, Magyar Barnabás, Koczka Richárd, 
Nyekeczki Bence, Bagi Ádám, Csányi 
Kristóf, Béres Martin, Szappanos Péter és 
Agócs Ádám. A győztes csapatot felkészítő 
testnevelő tanár, Szöllősi Szabolcs.

Megyei bajnokok a mini focisták

Fotó: Gémesi Balázs

Fotó: Pesti József

Demeter Gábor, Gergely Csilla és Szabó Lilla képriportja.
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csoport

A partner szigeti Kft.
várja meglévő és leendő partnereit az Ipartelep út végén, a 15. sz. alatt (KPM mellett)

Vas, lemez, akkumulátor, papír, műanyag átvétele.

Vas, lemez, akkumulátor felvásárlása 
a legmagasabb napi áron.

Nyitva tartás: H-P: 7.00 - 14.30-ig.
Telefon: +36-57/415-212, +36-20/206-8588

Jászberény, nagykátai út 3.
(Penny markettel szemben)

Tel.: 06-20/409-4896
Nyitva tartás: H-P.: 9-17,

Sz.: 9-13, V.: zárva

106 féle laminált padló
KéSZLeTrőL!

figyeLem!
még ne akaszd szögre a korit!
Húsvéti meglepetés hétvége

a jászberényi jégpályán.
Április 14 – 15 – 16-án, péntektől 

vasárnapig 10 – 20 óráig
féláras belépőkkel, 

és ingyenes korcsolyaoktatással 
várjuk a közönséget.

a legkisebbeknek meglepetés 
ajándék.

További infók a 
www.jaszberenyijegpalya.hu 

honlapon. Jégre feL!

meghívó
Bibliai próféciák

A hét pecsétes könyv titkainak
feltárulása című előadássorozatra

program:
Április 20., csütörtök 17.30 

Bevezető látomás 1. rész
Május 4., csütörtök 17.30 

Bevezető látomás 2. rész
Május 18., csütörtök 17.30

az első két pecsét felnyitása
Június 1. csütörtök 17.30 

a 3-4. pecsét felnyitása
előadó: Bodolai Zoltán

helyszín: Táncsics u. 2., 
Ideál Papírbolt melletti helyiségben

a belépés ingyenes.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

További információ: 06-30/830-6815

5100 Jászberény, szelei út 9407 hrsz.
tel.: 06-57/410-031, 06-30/488-6575,

● Gépi földmunka
● Építési és bontási
   hulladék befogadása

Konténeres sittszállítás!

a szarvas Kft. keres
szentlőrinckátai 

munkahelyre az alábbi 
munkakörbe dolgozókat:

minőségeLLenőr  
amit nyújtunk:
- versenyképes fizetés
- cafeteria
- buszjárat biztosítása
- fizetett munkaközi szünet

Jelentkezni: Jászberény, Thököly u. 9. 
(BÁV zálogfiók épületében)

Tel: 06 30 /916-5430, vagy 57/414-515
(Eng: JNM/01/001906-3/2014)

Cement Diszkont

Jászberény, Szelei út
vége Hrsz.: 9406. 
Telefon: 06-57/411-061

Ny.: h-p: 8-16, szo.: 8-12 óráig.

Nyomdahibáért felelősséget nem vállalunk.
Áraink az áfát tartalmazzák. Akciónk a készlet erejéig tart.

tavaszi akció!
osB 8mm-es (2,5 m x 1,25 m x 

0,008 m) 2.490 ft/tábla (796,8 Ft/m2) 
gipszkarton (2 m x 1,2 m x 0,012 m) 

1.120 ft/táblától (466,8 Ft/m2)
Jó minőségű mészhidrát kapható!
Megkezdtük fenyő fűrészáru 

értékesítését.
construma akció! 

NF30 falazótégla 290 ft/db 
4 raklaptól ingyenes házhozszállítás 
Jászberényben. egyéb költség nincs.

padlóbeton és térbeton készítésben jártas

KőműVeseKet keresünk.
Jelentkezni lehet: 06-70/773-5112-es telefonszámon.

Jászberényi
telephelyű cég

építőanyag 
kereskedésben jártas

munkatársat keres

értéKesítő
munkakörbe.

feltétel: Számítógépes 
alapismeret, középfokú 

végzettség.
Jelentkezéshez 

a fényképes önéletrajzokat 
a tuttibau@invitel.hu 

e-mail címre várjuk.
érd.: 06-70/773-5112

Már a gáton szörnyek várták őket, 
és a vérpont után – ahol vörösborral 
és málnaszörppel lehe-
tett bátorságot meríteni 
– következett a Bereker-
dő, a rémségek otthona. 
Világító pálcák mutatták 
az irányt a sötét erdő-
ben, félelmetes hangok 
rettentették a futókat, és 
a legváratlanabb helye-
ken üvöltő szörnyűségek 
ugrottak, vagy eredtek a 
nyomukba. De buliból, 
akadt fotós pont is, ahol 
fénykép készült a rémsé-
gek társaságában. A célba 
ért „túlélők” legyőzték 
félelmüket, és vidáman 
mesélték, mitől rettentek 
meg legjobban. Volt, aki 
az ösvény mellett sötét-

ben álldogáló újságíróktól. Remek ret-
tenetes rendezvény született, remélhe-
tőleg lesz jövőre is.

 folytatás az 1. oldalról

Félelmetes erdei futás

Április 22-én, szombaton ünne-
pélyes keretek között nyitják meg 
a Nagy János Helytörténeti Gyűjte-
ményt Portelken, a Szaszkó dűlőben.

A fél tízkor kezdődő programon 
köszöntőt mond Pócs János, a Jászság 
országgyűlési képviselője. Az ünnepi 
műsorban fellép a Jászberényi Kossuth 
Népdalkör, az Aranykalász Citerazene-
kar Jászszentandrásról, a Rózsa Nyug-
díjas Egyesület énekkara Farmosról, 
a Rozmaring Pávakör Jászfelsőszent-
györgyről, és a Műkertvárosi Nyug-
díjas Klub Gyöngyvirág énekkara 
Kecskemétről. A Portelek történelmét, 
életét bemutató gyűjtemény ingyene-
sen látogatható előzetes bejelentkezés 
alapján.

Fontos pillanata lesz a rendezvény-
nek, amikor Balog Gyula, a Nagy János 
Helytörténeti Gyűjtemény vezetője át-
adja a Portelek helységnévtáblát az idei 
Jász Világtalálkozó szervezőinek. Most 
először, Jászladányban ez alatt vonul-
nak majd fel Portelek küldöttei.

Helytörténeti 
gyűjtemény 
Portelken

Hagyományteremtő szándékkal évad-
nyitó horgászversenyt rendez április 
23-án 7 órától a Városi Zagyván Jász-
berény Város Önkormányzata, a Vasas 
Sporthorgász Egyesület és a Hűtőgép-
gyár Horgász Egyesület. 

A Városi Zagyva Szövetkezet úti híd 
– Huszár úti híd közötti szakaszán, a sé-
tánnyal szemközti oldalon három ka-
tegóriában rendezik meg a versenyt. 
Gyermekek 3-15 éves korig szülői fel-
ügyelettel vehetnek rajta részt, az Ifjú-
sági korosztály (15-18 éves korig) va-
lamint természetesen a felnőttek is 
versenghetnek.

A versenyen való részvétel díjmen-
tes, de előzetes nevezéshez kötött. Ne-
vezni és a versenyen részt venni – gyer-
mek horgász kivételével – csak érvényes 
állami horgászengedéllyel lehet.

Nevezni lehet április 15-ig: Víkend 
Horgász és Sportboltban, (Jb., Bercsé-
nyi Miklós utca 21., telefon: 57-400-
647) és a Silurus Horgász Szaküzletben 
(Jb., Kossuth Lajos utca 111., telefon: 
30-277-99-01). A verseny helyszínén 
csak gyermek horgászok nevezését fo-
gadják.
A verseny programja:
•	 6 óra 40-től Regisztráció a Szövetke-

zet úti hídnál, lent a Zagyva-parton.
•	 7 órától megnyitó, a versenyszabály-

zat ismertetése, majd a horgászhelyek 
kisorsolása.

•	 7 óra 40-től a horgászhelyek elfogla-
lása.

•	 8 órától 11 óráig: verseny
•	 11.30-tól: értékelés, eredményhirdetés
Versenyszabályok: Versenyezni egy 
bottal, úszós készséggel és egy horoggal 
lehet mindhárom kategóriában. A ki-
fogott halak csak a mérlegelésig tartha-
tók hálós haltartóban. Fémből készült 
haltartó használata a verseny alatt nem 
megengedett. A verseny ideje alatt a ki-
fogott halak mérlegelése folyamatosan 
történik, majd azonnal visszahelyezés-
re kerülnek a vízbe. A verseny alatt ki-
fogott halat eltenni – elvinni szigorúan 
tilos!

Az első három helyezett mindhárom 
kategóriában tárgyjutalomban részesül.

Évadnyitó horgászverseny
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A táncosok az öt év során ez al-
kalommal produkálták a legerősebb 
mezőnyt – fogalmazott a szombati 
ebédszünetben Péter Szilárd szervező. 
Legtöbb induló a második korcsoport-
ban, a 2001-2004 között születettek 
között volt. Szűcsné Urbán Mária, a 
Viganó AMI igazgatónője elmondta, 
nagy öröme, hogy sokan jelentkeztek a 
rangos megmérettetésre a Jászság Népi 
Együttes majdani utánpótlását alkotó 
jászberényi néptáncos gyerekek közül, 
és szépen helyt álltak a versenyben. A 
legjobbak kiemelt szólótáncosi díjban 
és szólótáncosi különdíjban, valamint 
tárgyjutalmakban – kaláris, fokos, 
nyakravaló, keszkenő, cd, könyv, nép-

viselet rajzolatú kártya –, részesültek.
A verseny izgalmait a szombat esti 

táncházban vezették le a fiatalok, itt 

a Zagyva Banda húzta a talpalávalót, 
csakúgy mint az elmúlt két nap során. 
A verseny megrendezést az Emberi 
Erőforrások Minisztériuma Nemzeti 
Tehetség Programja és a Hagyományok 
Háza is támogatta.

Szabadidő

 folytatás az 1. oldalról

Táncverseny a Víz utcában

Ötévesen Öcsödre került nevelő-
szülőkhöz. A füle hallatára beszélték 
meg nevelőszülei a szomszédokkal, 
hogy Attila név bizony nincsen! Két 
évig Pistaként hajtotta az állatokat a 
legelőre, és járt iskolába. Nem is foly-
tatom, nem emelek ki életéből része-
ket, inkább egy kedves érdekességet és 
gyermekkorom kedvenc versét idézem 
mindenki elé. Ez a vers, az Altató. Tud-
ják, hogy kis Balázs élő személy volt? 
Az Altató Gellér Balázs gödöllői kisfi-
únak szól, neki írta a költő. Gellér Ba-
lázs, Ottó Ferenc zeneszerző unokaöcs-
cse volt. Hogyan született a vers? Ottó 

Ferenc húga, Ottó Gizella fiúgyermek-
nek adott életet. A szülés után Gizella 
szobafogságba került, mert mellhár-
tya- és tüdőgyulladást kapott. A test-
vére ezért sokszor látogatókat vitt haza, 
hogy a külvilágot így láthassa a húga. 
József Attila többször is járt náluk. Egy 
ilyen betegvizit alkalmával ihlette meg 
a költőt a pár hónapos Gellér Balázs 
az Altató megírására. Milyen szép név 
is ez a Balázs név! – mondogatta Ottó 
Ferenc. Az Altató megszületett, majd el 
is felejtette a költő, és csak halála után 
jelent meg a vers. 

A költő igazat jósolt versében. Kis 
Balázs valóban katona lett. Szobor őrzi 

a költő és kis Balázs örökkévalóságát. 
Erős Apolka szobrászművész álmodta 
meg, és öntötte fémbe kettőjük szinte 
már mesés kapcsolatát. Aki kedvet érez, 
hogy megnézze az alkotást, az Gödöl-
lőn járván megteheti. Így is ünnepel-
hetjük a költészetet, a költőt, a költő-
ket. A szobor kis Balázs egy üveggolyót 
nyújt az ég felé. Szinte életre kel a kis-
fiú. S valahol bennünk halkan megszó-
lal az Altató. Libabőrösek leszünk egy 
pillanatra. Éjszaka, amikor mindenki 
alszik, a boldogtalan költő lenyúl az ég-
ből, és kölcsönkéri az üveggolyót, amit 
Balázs nyújt játékosan felé. „A távolsá-
got, mint üveggolyót megkapod”…

 folytatás az 1. oldalról

Ma melyik verset olvassuk el?

Amikor elérkezik a Nagyhét, 
muszáj tudomást venni a tör-

ténelem legönzetlenebb, önként vállalt 
megkínzásáról és haláláról. Ilyenkor 
kínzó kérdésekkel szembesülünk, mint 
például: Ez mi végre kellett? Még egy-
szer ki váltana meg ilyen áron? Ám a 
megváltástörténet artikulálásakor – 
Thomas Merton kifejezésével élve – „a 
lélek eljut a nyelv határterületeire”. Az 
eseménysort leírni, sejtetni lehet, azon-
ban milyenségének érzékeltetésére nem 
elég a szó, a logikus gondolat, az érvelés.

Érdekes, de nem véletlen egy-
beesés, hogy ebben az évben 

mégis Nagyhétre, keddre esett a szó 
által kifejezett művészetnek, a magyar 
költészetnek a napja. Április 11-én, 
117 évvel ezelőtt látta meg a napvilágot 
Márai Sándor, 112 évvel ezelőtt pedig 
József Attila. Márai, aki 1956-ban azt 
írta, hogy nem más lóg a fán, mint 
„Népek Krisztusa, Magyarország”, akit 
szíven döftek, eladtak, elárultak, gya-
láztak, vertek, szidtak. És József Atti-
la, aki úgy hitte, Isten néha úgy segít, 
hogy nem segít – „Az Isten itt állt a 
hátam mögött, s én megkerültem érte 

a világot.” Önként vállalt szenvedés és 
nemzeti költészet – van-e a kettőnek 
együtt létjogosultsága? A fenti szöveg-
részek költőin túl egy másik határon 
túli szerző is igennel válaszolna: Wass 
Albert hite szerint „Átokverte, sze-
rencsétlen nagypéntekes nemzet va-
gyunk”, akinek önhibája miatt sosem 
jön el a Húsvétvasárnap.

De az is törvényszerűség: vala-
hogyan mindig új élet lesz a 

vérből. Nem a Nagypénteké az utolsó 
szó, a végtelen Teremtő tervének hori-
zontjában vasárnap hajnalban egy kő 
gördül. A hajnal fel fog fényleni, ha 
eljön az idő. „Az eső eláll, s egy madár 
fölcsendülő dala hirdetni kezdi, mek-
kora a különbség a menny és a pokol 
között”. Szintén mertoni gondolatok, 
amelyek a Húsvétvasárnap hajnal ál-
dott, másfajta csendjére is vonatkoztat-
hatóak. Én azon a hajnalon ebben az 
áldott, derengő napfelkeltében odaülök 
a sír előtti kőre, várok a pirkadatra; és 
az ismerős hangból és egy vállamra tett 
kéz melegéből tudni fogom, hogy él, és 
nem megy már el messzire soha többé.

(taczman)

Mindig új élet lesz a vérből

Április 12-én, szerdán a Liska József 
Katolikus Középiskola kollégistái Jé-
zus szenvedéstörténetét és halálát jele-
nítették meg passió keretében a Bará-
tok templomában.

A tizenöt fiatal az utolsó vacsorától 
Jézus sírba helyezéséig követte nyomon 
Jézus Krisztus megváltó művét. A két 
felvonásban bemutatott előadást dr. No-
vák István főigazgató atya köszöntő szavai 
előzték meg. Utalt rá, hogy méltó helyen 
emlékezik meg az iskola a kereszténység 

történelmének legkiemelkedőbb ese-
ménysorára. Az ez évi húsvéti felkészülést 
nagyböjti lelkigyakorlat, virágvasárnapi 
passióéneklés és a nagyszerdai előadás je-
lentette. Az atya üdvözölte a nagypénteki 
munkaszüneti napot, és hívta a tanulókat 
a szent három nap ünneplésére. A pas-
siójátékot Taczman Andrásné hitoktató 
rendezte, de a háttérmunkában az iskola 
több pedagógusa is részt vett. Az előadást 
megtisztelte jelenlétével Szatmári Antalné 
alpolgármester asszony és Hajnal-Nagy 
Gábor alpolgármester is.

Passió középiskolások
előadásában

Hamza D. Ákos egykori családi 
háza szombat délelőtt megtelt lelkes 
alkotópalántákkal, akik különféle 
technikákkal készíthették el húsvéti 
dekorációikat.

A nagyobbak visszakaparásos tech-
nikával húsvéti képeslapot készíthet-
tek, tojást festhettek kék és arany szí-
nekben, ami egy másik szín és fogkefe 
segítségével csillagos égbolttá válto-

zott. A színes anyagokkal teli asztalnál 
patchwork technikával hurkapálcára 
erősített tojásdekorációt, de papírból 
hajtogatott tulipánt is lehetett készí-
teni. A játszósarokban színes párnák 
csábítottak színezésre, de volt puzzle 
és memóriajáték is. Ebben a szobában 
igen nagy népszerűségnek örvendett 
a mágnestábla, rajta a Hamza Lehel 
Mária által rajzolt, jól öltözött höl-
gyekkel.

Húsvétváró kézműveskedés

A Főnix Fészek Műhelyház teljesen 
megtelt érdeklődőkkel a költészet 
napját követő szerda délelőtt. Földes 
László Hobo Tudod, hogy nincs bo-
csánat című József Attila előadását 
hozta el, melyben verseken keresztül 
kísérhettük végig a tragikus sorsú 
költő életútját.

duka

Volt aki Hobo miatt, volt, aki Jó-
zsef Attila miatt, sokan pedig mind-
kettőjükért jöttek el, hiszen a két sze-
mélyiség mondandója nagyon közel áll 
egymáshoz. Hobó már a kezdetek óta 
a költészet és a blues-rock zene össze-
kapcsolására törekszik. Számára József 
Attila a világ egyik legnagyobb költője. 
Hobo szereti azokat, akiknél megtalál-
ja a csavargó mentalitásának megfelelő 
műveket, így József Attilánál is. 

A szó klasszikus értelmében nem 
profi színész, nem verseket szaval, sok-
kal inkább önmaga képére formálja 

a költő sorait. Mégis az egyik legne-
hezebb színházi helyzetet választotta, 
mikor valaki egyedül áll a színpadra, 
tetézve azzal, hogy nem volt semmi jel-
mez, nincs díszlet, csak egy József Attila 
molinó. Érzi a nézők jelenlétét, és apró 
gesztusokkal jelzi: „veletek vagyok”. 

Saját értelmezésében, habitusával 
és jól ismert orgánumával osztotta meg 
közönségével a zseniális poéta gyak-
rabban hallható, illetve kevésbé ismert 
költeményeit. Tökéletesen megkompo-
nált,  nagyon egyszerű, de színvonalas 
és elgondolkodtató – Vidnyánszky At-
tila által rendezett – előadásnak lehet-
tünk fül- és szemtanúi. Mindezt Márta 
István zenéjének  aláfestésével, hangef-
fektekkel, gyakran anélkül, de mindvé-
gig átélten, hitelesen. 

A versek nagyon szépen lettek ösz-
szeválogatva, újraértelmezve, így alkot-
va kerek egészet. Hobó előadásában 
megrendítő volt a szembesülés az örök 
érvényű költői témákkal. Az összeállí-
tásban több mint harminc vers hang-
zott el, többek között a Kései sirató, a 
Nem emel föl, A hetedik, a Kész a leltár, 
a Tudod, hogy nincs bocsánat, a Hazám, 
az Elégia. Földes László Hobo, az em-
beri és a művészeti találkozás élményét 
nyújtotta az előadott versekkel.  József 
Attila töredékével zárt: „Világokat igaz-
gatok: üveggolyókkal játszom. Nem 
szeretnek a gazdagok: árva gyereknek 
látszom”.

Hobo és József Attila

Könnyű tavaszi fuvallatként érkezett 
a Misztrál április 11-én, kedden este 
a Déryné Rendezvényházba, hogy a 
költészet napja alkalmából megzené-
sített versekből született dalokat dú-
doljon a maroknyi közönség fülébe.

kárpáti

A Misztrál együttes tagjai ugyan-
olyan változatosan játszottak a hangje-
gyekkel, mint a zenekarnak nevet adó 
északi szél a tenger hullámaival. Hol 
andalítóan lágy dallamok, hol viharo-
san friss hangok jöttek elő a színpadon 
megszólaltatott hangszerekből, amelyek 
egész arzenálban sorakoztak fel a zené-
szek előtt. A fúvósok mestere, a zenekar 
frontembere Heinczinger Miklós – mű-
vésznevén Mika –, a klarinéttól a dudán 

át a különböző furulyákig, sőt hangtá-
lig, számos hangszeren bűvölte elő a 
verseket kísérő dallamokat. Társai ütős 
és húros zeneszerszámokon kísérték. 

A költemények pedig a zene szárnyán, 
mint a simogató szellő átkúsztak a kö-
zönséghez, hogy a muzsika és a szöveg 
szövetségében megérintsék a lelkeket. 

Dzsida Jenő, Balassi Bálint, Ady 
Endre, József Attila, Janus Pannonius, 
Arany János, Babits Mihály örök érvé-
nyű gondolataihoz a Misztrál truba-
dúrjai tökéletes érzékkel találtak zenei 
hangot. A versek témája kapcsolódott 
a húsvét emelkedettségéhez, de a lírai 
hangvétel mellett hallhattunk tréfás szö-
vegű verseket is. A hangzás pedig ehhez 
igazítva, amolyan „misztrálos” volt, te-
hát jó arányban kikevert jazz, rock, nép-
zenei alapokon nyugvó muzsika.

Nem véletlen, hogy a kevéske, ám 
annál lelkesebb közönség visszatapsolta 
az együttest, aki a közel kétórás koncert 
ráadásában Kárpáti Tibor kortárs költő 
Gyöngyöt embernek című megzenésített 
költeményével kívánt áldott húsvétot a 
jászberényieknek.

Gyöngyöt embernek
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Programok
● Pure blues koncert
Április 14-én, pénteken 21 órakor 
Muddy Shoes és W. Pintér Petra koncer-
tezik a Lehel Film-Színházban.
● Úton a szabad jászok földjén
Április 18-án, kedden 17 órakor nyílik 
Bugyi László Guriga fotókiállítása Úton 
a szabad jászok földjén címmel, a Szikra 
Galériában.
● Internet és videojátékok veszélyei
Április 18-án, kedden 17 órakor Tóth 
Dániel pszichológus tart interaktív elő-
adást pedagógusoknak és szülőknek az 
Internet és videojátékok veszélyeiről a 
Déryné Rendezvényházban.
● Gasztronómiai barangolások
Április 19-én, szerdán 17 órától Lénárt 
Gitta mutatja be nyers alapanyagokból 
készülő receptjeit a Déryné Rendezvény-
házban.
● Kemény vaj
Április 20-án, csütörtökön 17 órakor 
Bódis Kriszta lesz az író-olvasó találkozó 
vendége a könyvtár kamaratermében.
● Mozart szelet – labirintus
Április 20-án, csütörtökön 18.30 óra-
kor a Sopron Balett mutatja be Mozart 
szelet – Labirintus című előadását a Főnix 
Fészek Műhelyházban.
● Veletek maradok
Április 21-én, pénteken 20.30 órakor 
Wass Albert emlékére zenés irodalmi estre 
invitálják az érdeklődőket Simó József és 
az Ismerős Arcok zenekar előadásában a 
Lehel Film-Színházban.
● Alkotói érzékenyítés
Április 22-én, szombaton 9 órától 12 
óráig Papp Anett a labirintusok világába 
kalauzolja a gyermekeket mozgásos, mű-
vészeti, tudományos foglalkozásán a Dé-
ryné Rendezvényházban.
● Natura Nap
Április 22-én, szombaton 9 órakor ha-
hota jógával veszi kezdetét a Natura Nap a 
városi könyvtárban. 10 órakor Pusztai Já-
nos a lisztérzékenységről, majd 11 órakor 
dr. Tamasi József tart előadást a mosdó 
használatáról. A mindennapi szeretetünk-
ről 13 órától dr. Ördög János osztja meg 
gondolatait, 14 órától Gulyás Zsuzsanna 
avatja be az érdeklődőket a stresszoldás 
rejtelmeibe. A nap utolsó előadását 15 
órától Szatmári Nóra tartja a kristályhar-
monizációról. A rendezvény ideje alatt 

ingyenes és térítéses szűrésekre, szakta-
nácsadásokra, kezelésekre lesz lehetőség az 
Ifjúsági Házban.
● Bakancslista
Április 25-én, kedden 18 órakor a Ba-
kancslista útikalauz részeként Faragó 
László tart előadást a harminc éve oltalom 
alatt álló Hajta és Zagyvamenti Termé-
szetvédelmi Területről a Déryné Rendez-
vényházban.
● A nagyidai cigányok
Április 26-án, szerdán 9.15 és 13 óra-
kor a Csavar Színház művészei mutatják 
be Arany János hőskölteményét a Főnix 
Fészek Műhelyházban.
● Prospero, avagy a Vihar-sziget
Április 26-án, szerdán 18.30 órakor 
mutatják be a Prospero, avagy a Vihar-
sziget című darabot a Főnix Fészek Mű-
helyházban.
● A jász hagyományok nyomában
Április 27-én, csütörtökön 17 órakor 
Hortiné dr. Bathó Edit etnográfus tart 
előadást a jász viselet virágkoráról és új-
jászületéséről, valamint Tajti Erzsébet 
viseletkészítő avatja be az érdeklődőket a 
viselet varrásának fortélyaiba a Jász Mú-
zeumban.
● Vámos Miklós Jászberényben
Április 28-án, pénteken 17 órakor Vá-
mos Miklós lesz az író-olvasó találkozó 
vendége a Déryné Rendezvényházban.
● Csillagászati előadás
Április 28-én, pénteken 18 órakor 
Kereszturi Ákos, az MTA CSFK főmun-
katársa tart előadást a városi könyvtárban.
● Műhelytitkaink
Április 29-én, szombaton 15 órakor a 
számítógépes grafika technikáját veszik 
górcső alá a Műhelytitkaink sorozat 11. 
alkalmán, és ezzel egy időben nyitják meg 
Bartos Kinga tárlatát a Hamza Gyűjte-
mény és Jász Galériában.
● VII. Jótékonysági Bál
Április 29-én, szombaton 19 órától tart-
ja VII. Jótékonysági Bálját a jászberényi 
Barátok Temploma Közössége a Nagy-
boldogasszony Iskola Sportcsarnokában. 
Jegyelővétel április 26-ig, a plébánia iro-
dájában.
● Estére szabad a kecó
Április 30-án, vasárnap 19 órakor viszik 
színre az Estére szabad a kecó című bulvár 
burleszket a Lehel Film-Színházban.

Vas Judit – Gigi – a jászberényi Lehel 
Vezér Gimnáziumból indult, és mára 
már láthattuk a Nemzeti, a Csokonai 
– és számos neves fesztivál – szín-
padán. Játszhatott együtt többek 
között Udvaros Dorottyával, Nagy-
Kálózy Eszterrel és Bodrogi Gyulá-
val. Tanulmányairól, élményeiről és 
a színház világáról kérdezgettük őt.

Kazsimér Nóra

Hogy jutottál arra az elhatározás-
ra, hogy színész leszel?

Már egészen fiatalon tudtam, hogy 
színésznő szeretnék lenni. Édesanyám 
pedagógus, és sokszor szervezett a di-
ákoknak színházlátogatást Budapestre. 
Én is mindig velük utaztam és elva-
rázsoltak az előadások. Szerencsés va-
gyok, hogy a Lehel Vezér Gimnázium-
ban nyolc évig Fekete-Szabó Anikó volt 
az osztályfőnököm, aki drámapeda-
gógus is. Azon kívül, hogy egy csodás 
színjátszó csapatot vezetett, aminek a 
tagja lehettem, sokat segített abban is, 
hogy az iskola történetében én érett-
ségiztem először drámából. Később 
hétvégeken feljártam Budapestre, a 
Goór Nagy Mária Tinitanodába, illet-
ve már a felvételire készülve a Színház- 
és Filmművészeti Egyetem előkészítő 
foglalkozásaira. Ezeken kívül minden 
héten külön énekórákra jártam, illetve 
Jászfényszarura Kovács Andrásné Rozika 
nénihez, akinek szintén nagy köszönet-
tel tartozom.

A Kaposvári Egyetem Művészeti 
karán tanulsz színművész szakon. 
Milyen kihívásokkal találtad szembe 
magad?

Életem legboldogabb nyara volt, 
mikor leérettségiztem és felvételt 
nyertem a Kaposvári Egyetemre, 
Vidnyánszky Attila osztályába. Aztán 
persze sok nehézség akadt a boldogság 
mellett. Az első két év különösen ne-
héz volt. Nagyon sokat dolgoztunk, és 
Kaposvárról hosszú az út Jászberényig, 
így ritkán tudtam hazajönni, hogy a 
családommal és a barátaimmal legyek. 
Kézilabdás múltam miatt számomra 
nagyon fontos a jó társaság, és az iga-
zi csapat. Egy színművész osztályban, 
ahol 15-en vagyunk, ezt nem volt egy-
szerű kialakítani, pedig éjjel nappal ösz-
sze voltunk zárva. Az első időszak arról 
szólt, hogy megismerjük önmagunkat, 
szembesüljünk hibáinkkal, és azokat 
elemezzük. Igyekszünk a lelkün-
ket és a testünket is fejleszteni, ez 
elég magányos folyamat. Ehhez 
hozzá tartozik, hogy komoly fi-
zikai tréningek is vannak: tánc, 
mozgás, vívás, sőt még lovagolni 
is tanultunk. Aztán a kaposvári 
bezártság után hamar kinyílt a 
világ. Sokat utaztunk, dolgoz-
tunk a Csokonai Színházban 
Debrecenben, majd másodév 
végétől a Nemzeti Színházban. 
Elsőben tíz napot Moszkvában is 
töltöttünk, a MHAT-ban, ami az 
egyik legjelentősebb orosz iskola.

Minek örültél legjobban 
mióta a színjátszás útjára lép-
tél?

Legbüszkébb a Psyché című 
előadásunkra vagyok, amit 
két éve nyáron mutattunk be 
Gyulán, majd ősztől bekerült 
a Nemzeti Színház előadásai 

közé. Weöres Sándor csodálatos kötete 
és Bódy Gábor filmje alapján készült. 
Weöres Sándor létrehozta Lónyay Er-
zsébet karakterét, megírta naplófel-
jegyzéseit, verseit, tele drámával, sze-
relemmel, szenvedéllyel. Ez az anyag 
rendkívül nagy szabadságot adott ne-
künk. Mi írtunk dalokat hozzá, zenét 
kerestünk. Rengeteg jelenetet mutat-
tunk be a próbákon, mi találtuk ki, 
építettük a díszletet, a kellékeket és a 
jelmezeket is mi válogattuk. Ezeket 
végül Vidnyánszky tanár úr rendezte, 
hogy egy nagy előadássá álljon össze. 
Különlegessége, hogy az osztályból 
minden lány Psyché, így még színeseb-
ben tudjuk megmutatni ezt az amúgy 
is titokzatos nőt. Igazi műhelymunka 

volt, örök élmény. Nagy öröm az is, 
hogy fesztiválokra kapunk meghívást. 
Tavaly Kapolcson, Esztergomban és az 
Ördögkatlan fesztiválon is játszottuk. 
De már Moszkvába és a Szebeni Feszti-
válra is meghívtak minket.

Milyennek látod egy színművész-
nek tanuló fiatal szemszögéből a ma-
gyarországi lehetőségeket?

Igazából én soha nem gondoltam, 
hogy külföldön szeretnék dolgozni. 
Magyarország csodálatos, és a magyar 
színház szintén. Budapesten és számos 
vidéki városban kiemelkedő előadáso-
kat láthatnak a nézők. Engem a ma-
gyar filmek is lenyűgöznek, kedvence-
im például a Bizalom, a Szindbád és az 
Egy erkölcsös éjszaka. De a régi nagyok 
mellett örülök, hogy egyre sikeresebb 
filmek születnek ma is. Remélem lesz 
alkalmam a színház mellett forgatni. 

Mindenképp szeretném megta-
lálni azt a színházat és társulatot, 
ahol számítanak rám és biztos 
helyem lesz.

Mit adott neked a színház 
világa? Mivel lettél gazdagabb 
mióta elindultál Jászberény-
ből?

Kislányként csodáltam a 
nagy színészeket, akiket szo-
morú, de sok fiatal ma már fel 
sem ismerne. Sajnos nagyobb fi-
gyelmet kapnak a tévéműsorok-
ban megjelenő civilek, celebek. 
Tényleg bosszantó! Azért a leg-
többen felismerik például Süsü 
hangját. Én pedig ott ülhetek 
Bodrogi Gyuszi bácsi mellett, 
együtt próbálok, játszom vele 
és még évek után is ráeszmélek, 
hogy ez tényleg megtörténik?! 
Ülök a színház büféjében, ebé-
delek és bejön Törőcsik Mari. 

Hát egyszerűen nem tud az ember to-
vább enni, csak néz és ámul. Megha-
tó kikkel dolgozhattam együtt: Béres 
Ilona, Udvaros Dorottya, Nagy-Kálózy 
Eszter, Bánsági Ildikó, Szűcs Nelli, Mécs 
Károly, Horváth Lajos Ottó, Berecz And-
rás és még sorolhatnám. Aztán a kez-
deti zavar után rájöttem, hogy szívesen 
segítenek, tanácsot adnak, elmesélik a 
tapasztalataikat. Nagyon sokat tanul-
tam tőlük. Az egyik legmeghatározóbb 
találkozásom Szabó István filmrendező-
vel volt, akivel volt szerencsém három 
hétig együtt dolgozni egy Csehov kur-
zuson. Ezekről az élményeimről órákig 
tudnék mesélni.

Hogy állsz az álmokkal, mit sze-
retnél mindenképp valóra váltani?

Nyilván vannak szerepálmaim, de 
szeretem őket magamnak megtarta-
ni. A filmezés nagyon érdekel, illetve 
a színházi világban vannak rendezők, 
akikre kíváncsi vagyok. Szívesen meg-
ismerném a gondolataikat. Azt tudom, 
hogy szeretnék gyerekekkel foglalkoz-
ni. Segíteni őket, ha bennük van a 
vágy, megtalálják a színházhoz vezető 
utat. Idén diplomázom, de azt tudom, 
hogy még nagyon sokat kell tanulnom, 
fejlődnöm és soha nem szabad meg-
elégednem. Ebből is következik, hogy 
folyamatos álmokra és kihívásokra épül 
az életem .

Hol láthatunk téged legközelebb? 
Jelenleg a Nemzeti Színházban ját-

szom több darabban: János vitéz, Fehér 
felhő-Fekete ég, Szindbád, Csehov-6, 
Miniszter felesége, Cyrano, Psyché. 
A legfrissebb munkám a Csíksomlyói 
passió, amit Vidnyánszky Attila rende-
zett. Ez egy, a Nemzeti Táncegyüttessel 
közös produkció. Csodálatos élmény 
volt a próba és minden előadás is. Szív-
ből ajánlom mindenkinek!

Álmokra és kihívásokra épül az életem

A karikatúra olyan rajzos forma, ahol 
a személyiségjegyeket, vonásokat el-
túlozzák, viccesre alakítják, torzítják 
is, így létrehozva egy könnyen azono-
sítható, vizuális hasonmást. Ettől vá-
lik érdekessé. Magyarországon nap-
jainkban nyolc-tíz aktív karikaturista 
alkot. Közéjük tartozik Kovács Zsig-
mond, KovZsi, akinek legújabb mű-
veiből április 6-án nyílt kiállítás a Le-
hel Film-Színház galériáján.

demeter

KovZsi több mint húsz ökölvívó és 
bunyózó filmcsillag színes karikatúráit 
rajzolta meg, – innen az Ütős tárlat cím. 
Hangsúlyt kaptak, és ki lettek emelve 
az egyének jellegzetességei, akik között 
megtalálható Bud Spencer, Terence Hill, 
Rocky, Kovács Koko István, Chuck Norris 
és Steven Seagal képmása is.

A jelenleg Szegeden, népes család-
ban, négy fiukkal élő karikaturista nem 
ismeretlen Jászberényben, hiszen itt szü-
letett. Alapító tagja, majd hosszú évekig 
részese volt a Hamza Stúdió alkotó kö-
zösség munkájának. Többször láthattuk 
már kiállításait itt, valamint rendre lehet 
vele találkozni a jászberényi nagyren-
dezvényeken; a ZagyvaPartyn és Csángó 
Fesztiválon, ahol karikatúrákat rajzol.

Góg Zoltán köszöntőjében elmond-
ta, hogy a Lehel Film-Színház 2013 őszi 
megnyitása óta 28 képzőművészeti kiál-
lítást rendeztek a galérián, melyek több-
sége kortárs művészeti tárlat volt. A ta-
vasz kezdetén úgy gondolták, ehhez a 
könnyedebb műfajhoz nyúlnak, és an-
nak jellege miatt április elsején lett volna 
legjobb megnyitni a kiállítást.

A megnyitó személyes és közvet-
len hangvétele jegyében KovZsi általá-
nos iskolai osztálytársát, Szöllősi Esztert 
kérte fel, hogy ajánlja a tárlatot a kö-
zönségnek. Ő elmondta, hogy ez nagy 

meglepetés volt számára. A karikatúrát 
különleges műfajnak nevezte, amit  szó-
rakoztatásra, nevettetésre készítenek el-
sősorban, de alkalmazzák bírálatra, sőt 
fenyegetésre is. Mesélt a kiállító pálya-
futásáról, akinek kezdetben a festészet-
ben voltak jelentős élményei, ám már 
akkor is színekben gazdag, formákban 
mozgalmas, szinte karikatúraszerű  olaj-
festményeket alkotott. 2005-óta a kari-
katúra lett a legfőbb, az elsődleges szá-
mára, azóta legalább tízezret rajzolt meg, 

szinte kizárólag csak szénnel vagy pasz-
tellkrétával dolgozva. Egy jegyzett re-
kordot is felállított azzal, hogy jó fél nap 
alatt 46 karikatúrát készített el  tablóké-
peknek, egy gimnáziumi osztály felké-
résére. A KovZsi szignó megszületése is 
ehhez az alkalomhoz kötődik. A hivatá-
sává vált a karikatúrázás: megrendelésre 
készít, vagy rendezvényeken rajzol, illet-
ve újabb és újabb portrékkal gazdagítja 
ARCvonások sorozatát, melyekből már 
három nyomtatott kiadvány is készült. 
Az Ütős tárlat is ennek része, az alkotá-
sokon megjelent személyek mind felis-
merhetőek. 

A karikatúra egy görbe tükör, ahogy 
egy alkotó ember lát bennünket. Ez be 
is bizonyosodott rövidesen, ugyanis a 
megnyitó közönségéből kisorsolt két 
szerencsést KovZsi a helyszínen lerajzol-
ta. Közben kérdésekre is válaszolt, bár 
jelezte nem a szavak embere, hanem a 
rajzoké. Elmondta, ha egy pontot a pa-
pírra rögzít, az a kiindulópont, és általá-
ban a szemeket szokta utoljára megraj-
zolni. Alkotás közben munkakapcsolat 
alakul ki a modellekkel, akiket később 
is felismer, még ha meg is változtak idő-
közben az arcvonásaik. Érdekes élmény 
volt figyelni az alkotás folyamatát.

A tárlat május 28-ig tekinthető meg.

Ütős karikatúra kiállítás
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Egészségügyi ügyeletek
Gyógyszertárak
április 13. csütörtök
PatikaPlus (volt Elixír) 
Jb., Tesco, 
Tel.: 506-930

április 14. péntek
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

április 15. szombat
Zöldkereszt Gyógyszertár
Jb., Gyöngyösi út 44.
Tel: 413-382

április 16. vasárnap
Szentháromság Patika
Jb., Lehel Vezér tér 14.
Tel: 502-635

április 17. hétfő
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

április 18. kedd
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth út 92.
Tel.: 411-368

április 19. szerda
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út. 10.
Tel: 410-834

április 20. csütörtök
Zöldkereszt Gyógyszertár
Jb., Gyöngyösi út 44.
Tel: 413-382

április 21. péntek
Szentháromság Patika
Jb., Lehel Vezér tér 14.
Tel: 502-635

április 22. szombat
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út. 10.
Tel: 410-834

április 23. vasárnap
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út. 10.
Tel: 410-834

Június 1-től a mindenkori ügyeletes gyógyszertár  ügye-
leti ideje a következő: hétköznap: 20-7 óráig, szombaton: 
19-9 óráig. Vasárnap és ünnepnapokon: 18-tól másnap reg-
gel 7 óráig. Szombatonként a TESCO-ban lévő PatikaPlus 
(volt Elixír Gyógyszertár) 12-19 óráig tart nyitva.

Fogorvosi ügyelet
Jászberényben
rendelési idő: 9-12 óráig
április 14. péntek
Dr. Balogh Mariann
Jb., Jákóhalmi u. 11.
április 17.  hétfő
Dr. Martonos Éva
Jb., Zirzen Janka u. 6.
Vasárnaponként
7-15 óráig:
Szolnok, Móra Ferenc u. 9.
Tel.: 56/429-937.
Gyermekorvosi ügyelet 
szombat, vasárnap a
Thököly úti rendelőben 
8-tól 18 óráig lesz.
Központi felnőtt- és 
gyermekorvosi ügyelet:
Jászberény, Thököly út 13.
Tel.: 06-70/370-31-04
Hétköznap: 18-tól 8 óráig.
Hétvégén, pihenő- és 
ünnepnap: 8-tól 8 óráig

Közérdekű telefonszámok
J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: 06-57/411-933; 
Ebrendészeti telep: 06-20/506-0691; Magyar Közút hibabejelentő központi 
szám: 06-56/819-440; Gázszivárgás és üzemzavar bejelentése: 06-80/300-
300; Áramszolgáltató hibabejelentő: 06-40/42-43-44; Közvilágítás hiba-
bejelentő munkaidőben: 06-57/505-769; Közvilágítás karbantartás 24 órás 
ügyfélszolgálat: 06-57/657-951; T.R.V. Zrt. Csőtörés jelzése 24 órás: 06-
57/415-132; T.R.V. Zrt. szennyvíz ágazat 24 órás: 06-70/450-8695; T.R.V. 
Zrt. vízágazat központi telefonszám: 06-57/503-290; REGIO-KOM Kft. 
szelektív hulladékgyűjtő telítettség jelzése: 06-57/462-497, 06-30/297-8968; 
Mezei Őrszolgálat: 06-30/335-1039; Közterület-felügyelet: 06-57/505-752.

Harangvirág hajladozik a szélben
Csütörtöktől megérkezik a lehűlés, elszórtan előfordulnak 

záporok, zivatarok. A hideg idő nagypénteken is folytatódik. 
Hétvégén változóan felhős időre van kilátás, a hideg reggeleket 
követően 13-18 fok közé kúszik a hőmérő higanyszála. Húsvét 
a locsolkodóktól eltekintve a száraz idő jegyében telhet. 

Pénteken Tibor napja, a régiek szerint ekkor szólal meg a 
pacsirta. Ha már szép zöld a vetés, a rét is kizöldült, akkor jó 
szénatermésre számíthatunk.

Jász Trió TV�–�A Jászság közelebbről
április 13-19.

Fényszaruról jelentjük
péntek 19.00, 19.30, 21.00, 
21.30; szombat 7.00, 7.30, 21.00, 
21.30; vasárnap 8.00, 8.30

Berényi Hírmondó
csütörtök 19.00, 20.00, 22.00; 
péntek 6.00, 7.00, 20.00; 
szombat 6.00, 9.00, 16.30, 
19.00; vasárnap 6.00, 16.30, 
19.00; hétfő 6.00, 20.00

Sztárfőzde
csütörtök 7.00, 18.00; péntek 
18.00; kedd 8.00; szerda 7.30

Kosárlabda hétfő 21.00

Apáti Hírmondó
csütörtök 6.00, 6.30; szombat 
20.00; vasárnap 7.00, 7.30; 
szerda 6.00, 6.30, 19.00, 
19.30, 22.00

Kívánság Batyu
csütörtök 21.00; szombat 
17.30; vasárnap 17.30; 21.00; 
szerda 18.00, 21.00

Gázfröccs
csütörtök 18.30; péntek 8.00; 
szombat 8.00; vasárnap 20.00; 
hétfő 7.30, 19.30; kedd 18.30;  
szerda 7.00

Kultusz
péntek 18.30; szombat 8.30, 
18.30; vasárnap 9.00, 18.30; 
hétfő 7.00, 18.30; kedd 7.00

Székely konyha
hétfő 19.00; kedd 7.30, 
19.30; szerda 8.00

Üzleti negyed
csütörtök 7.30; szombat 
10.00; vasárnap 20.30; hétfő 
8.00; kedd 6.00; szerda 20.00

Épí-Tech!
vasárnap 9.30; kedd 6.30; 
szerda 20.30

a műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.

Főszerkesztő: Halász Lajos
Tel.: +36-30/375-3353, email: halaasz.lajos@gmail.com

Munkatársak: Demeter Gábor, Gergely Csilla, Kárpáti Márta, Szabó Lilla,
Ács Tibor, Buschmann Éva, Taczman Mária. Tördelő: Szabó Mihály

Szerkesztőség: Jászberény, Fürdő utca 5-7. Tel.: 57/502-622
Hirdetések: berenyiujsag@gmail.com

Kiadó: Jászberényi VV Nonprofit Zrt. Felelős kiadó: Horgosi Zsolt vezérigazgató
Nyomás: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó, Lajosmizse

Terjesztés: DEEP Médiacsoport Jászberény, Bercsényi u. 8. Tel.: 57/503-190

Jászkürt Újság
Jászberény város lapja 

Jászkürt Újság − minden csütörtökön.

Jászberény város közéleti hetilapja

Női kézilabda. A Junior kézilabda 
NB II-ben, a listavezetőt fogadta a Tur-
csányiné Pesti Edit által vezetett jászberé-
nyi kézilabda csapat. A mérkőzésen érvé-
nyesült a papírforma, a vendégek biztos 
győzelmet arattak: Jászberényi TF DSE 
– Gyömrő 23-36

Asztalitenisz. Szigetcsépen rendez-
ték a 20. Húsvéti Sziget Kupa Veterán 
Asztalitenisz Ranglista Versenyt a női 
és férfi asztaliteniszezők részére. A 75+ 
kategóriában ismét nagy siker született, 
hiszen az NGS Union Jászberényi ASE 
versenyzői, Kalla Tibor - Rigó Lehel páros 
aranyérmes lett.

Amerikai foci. Jászberény ameri-
kai focicsapata a hétvégi 2. fordulóban 
megszerezte első győzelmét. Debrecen 
Gladiators 2 – Jászberény Wolverines 
0-12. A berényi védelem nulla ponton 
tartotta az ősi rivális Debrecent, és mel-
lette rengeteg labdát szereztek az ellenfél-
től. A támadósor pontjait Tyrone Notice 
passzaiból Tóth Ferdinánd és Darázs Kor-
nél szerezte. 

Jégkorong. Az Amatőr Hoki Liga 
I. osztályában a Warriors Jászberény, a 
bajnok White Sharks otthonában (hét év 
óta először) 2-1-s győzelmet aratott. Így a 
4. helyen várjuk a bronzmeccset az UTE 
ellen, amit a fővárosban rendeznek április 
23-án.  

Sakk. Utolsó fordulót játszották az 
NB II-es sakkcsapat-bajnokság Erkel 
csoportjában. A Jászberényi Sakk Kör 
ugyan 7-5 arányban kikapott Sziget-
szentmiklóstól, de ezzel együtt is teljesült 
célkitűzésük, azaz a 4. helyen végeztek a 
bajnokságban. 

Sakk diákolimpia. A Sakk Diák-
olimpia csapatversenyeinek országos 
döntőjét Szombathelyen rendezték már-
cius 31. és április 2. között. A Jászberényi 
Katolikus Iskola csapata a középiskolá-
sok 26-os mezőnyében három-három 
győztelemmel és döntetlennel valamint 
két vereséggel a 11. helyen végzett. 

Harcművészet. Április második hét-
végéjén a XII. Bicske Kupán vettek részt 
a Jászsági Harcművészeti Akadémia ver-
senyzői. Finta Gergő a 15-16, míg Bathó 
Bálint a 11-12 évesek között egyéni és 
fegyveres formagyakorlatban is első he-
lyezést ért el. Finta Eperke Györgyi szin-
tén első lett fegyveres formagyakorlatban, 
egyéniben pedig bronzérem lett a jutal-
ma a 8-9 évesek között.

Rövid hírek

Két újabb idegenbeli nyertes meccs 
után a tavaszi szezon első hazai győ-
zelmére készült a Jászberényi FC a 
labdarúgó NB III Keleti csoportjá-
ban. Sajnos negyedik nekifutásra sem 
jött össze a siker.

Szőrös Zoltán

Ahhoz képest, hogy a Tiszaújváros 
kapta eddig a bajnokságban a legkeve-
sebb gólt, már öt perc elteltével a kapu-
jukba került a labda, miután egy balol-
dali beadást Hevesi-Tóth Tamás jobbról 
középre fejelt, Bojtor László pedig az 
ötösről lőtt a léc alá (1-0). Válaszként a 
vendégek alakítottak ki ziccert, de Lász-
ló Krisztián blokkolni tudta a gólba tar-
tó lövést. A 37. percben aztán egy lepat-
tanó labdából a les gyanús helyzetben 

lévő Kristófi egyenlített (1-1).
Szünet után Ludasi szabadrúgása 

a kapufáról kifelé pattant, az ellenol-
dalon viszont a kimozduló Menczeles 
és Nyárasdi mellett ismét Kristófi volt 
szemfüles (1-2). Újabb tíz perc kellett 
a második berényi találathoz, amikor 
Bojtor jobbról ballal nyesett a hosszú 
sarokba (2-2). A hátralévő időben ered-
ménytelenül igyekezett Gelei Károly csa-
pata, így újabb értékes pontok vesztek 
el. Jászberényi FC – Tiszaújváros 2-2 
(1-1)

A listavezető Kazincbarcika Tállyán 
döntetlenezett, a hatpontos távolság te-
hát nem nőtt. Igaz, nem is csökkent… 
Április 16-án, vasárnap a fővárosban a 
sereghajtó Újpest II ellen a sosem köny-
nyű kötelező győzelemnek kéne követ-
keznie.

Még mindig hullámvasúton

Szabó Zsófia (-55 kg) megvédte a ta-
valyi Európa bajnoki elsőségét. Az Y 
Akadémia-Yakuzák SE kiválósága ez-
úttal Dániában nyerte el a kyokushin 
karate kontinensbajnoki címét. A 
berényi egyesület 17 esztendős fiatal 
tehetsége, Mező Lili (-60 kg) is arany-
ba foglalva tette le a névjegyét új kor-
csoportjában, a juniorok között. 

A dánok egykori fővárosában, 
Roskilde-ben rendezték április 8-9-én a 
kyokushin karate full contact Európa-
bajnokságát. A magyar válogatott 33 fős 
csapatába a jászberényi Y Házból négy 
versenyző kvalifikálta magát. Az idén 17 
esztendős Palásti Kristóf és Mező Lili első 
éves juniorként indultak, a 19 éves Fekete 
Farkas Mórnak ez volt első felnőtt Eb-je, 
Szabó Zsófia pedig címvédőként verseny-
zett. 

Palástinak (-80 kg), aki közel két 
éves szolnoki kitérő után igazolt vissza a 
Yakuzák SE-hez, nem jött ki a lépés. Hi-
ába jutott el a második hosszabbításig is, 
végül elfáradt és győzött lengyel ellenfele. 

Mező Lili ezzel szemben nem talált 
legyőzőre. Első mérkőzésén egy dán lányt 
a tizedik másodpercben ütött ki, a má-

sodikon egy svédet győzött le iponnal, a 
döntőben pedig a hosszabbításban szer-
zett győztes wazarit fejrúgással. Kiváló 
küzdelmeivel Lili kiérdemelte a junior 
lányok legtechnikásabb versenyzőjének 
járó díjat is.

Fekete Farkas (-75 kg), aki a Magyar 
Bajnokság döntőjében fergeteges mérkő-
zésen legyőzte a sokszoros Európa-baj-
nok, és vb helyezett nyíregyházi Rózsa 
Gábort, a vikingek földjén sem okozott 
csalódást. Első küzdelmét iponnal nyerte, 
majd a másodikat is meggyőző fölénnyel 
hozta egy ukránnal szemben az egyik leg-
népesebb és legerősebb súlycsoportban. 
Harmadik küzdelmét a legjobb nyolc 

között veszítette el, amikor is a későbbi 
győztes, a litván Miseckas egy bordát ért 
rúgással térdre kényszerítette. 

Szabó Zsófia hírnevéhez méltón ver-
senyzett. Határozott győzelmeket aratott 
először egy lengyel, később egy litván 
fölött, a fináléban pedig azt a Németh 
Veronikát verte meg, aki a döntőbe jutás-
hoz a két évvel ezelőtti Európa bajnokot, 
a litván Rita Pivoriunaitét búcsúztatta. 
Szabó Zsófit, miként tavaly, idén is Eu-
rópa legtechnikásabb női versenyzőjének 
választották. 

Zsófi legközelebb a kazahsztáni súly-
csoportos világbajnokságon lép tatamira 
júliusban.

Zsófi és Lili Európa-bajnok

A női röplabdabajnokság döntőjébe 
való jutásáért folytatott összecsapás 
első mérkőzését Békéscsaba nyerte a 
JRK ellenében. A második találkozót 
három napra rá Jászberényben ját-
szották.

Ács Tibor

A berényi lányok nagyon jól kezdték 
az első szettet, hiszen 6-1-re, majd 8-2-
re elhúztak. Aztán akklimatizálódott a 
bajnok és szép lassan kezdték lefaragni 
a hátrányt, 16-16-nál utolérték lánya-
inkat, majd 18-ra be is húzták az első 
játszmát. A térfélcsere után ugyancsak a 
mieink pontjaival folytatódott a meccs, 
de a végét ezúttal 19-re, ismét a vendé-
gek nyerték. 2-0-ás viharsarki vezetés 
után sem adták fel a 
berényi hölgyek. A 
3. szettben megfele-
lően összpontosítot-
tak és főleg Slipjevic 
és Takács pontjai-
val a szurkolótábor 
nagy örömére 2-1-
re szépítettek. A 
folytatásban a ven-
dégek összeszedték 
magukat és mond-
hatni biztosan (25-
19) tettek pontot a 
második találkozó 

végére. Jászberényi RK – Linamar-Bé-
késcsabai RSE 1-3. 

Április 9-én újra Békéscsaba volt a 
színhely, aholz első játszmában 13-13-
nál lányaink még egálban voltak ven-
déglátójukkal, innen húzott el a bajnok-
csapat. A második szett is szoros volt, itt 
8-8-ig tartotta magát a Branislav Franic 
edző által vezetett berényi együttes. A 
harmadik és egyben utolsó szettet már 
erőteljesebben kezdte a hazai csapat és 
magabiztosan vezetve, megnyerték ezt 
is. Így:  Linamar-Békéscsabai RSE–
Jászberényi RK 3:0 

Ezzel a békéscsabaiak az Óbuda Va-
sas - Nyíregyháza összecsapás győztesé-
vel a döntőt játszák, a berényi lányok 
pedig a vesztessel a bronzéremért mér-
kőznek majd.

Bronzért játszhat a JRK

Fotó: Gémesi Balázs


